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UVOD 
 

Razvojna agencija Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja (dalje u tekstu: 

Razvojna agencija Zagreb) podnosi izvješće o radu temeljem Plana rada i financijskog plana za 

2020. godinu za razdoblje od 01.01.2020. do 31.12.2020. godine. Plan rada i financijski plan za 

2020. godinu donesen je temeljem Zaključka Upravnog vijeća na 13. sjednici održanoj 

14.01.2020. godine, te je na isti gradonačelnik Grada Zagreba Milan Bandić dao suglasnost 

Zaključkom od 31.01.2020. godine. 

Izvješće o radu sadržava izvještaj o aktivnostima Razvojne agencije Zagreb za Grad Zagreb 

temeljem javnih ovlasti utvrđenih Zakonom o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, Odluke 

o osnivanju i Statutom. 

U izvještajnom razdoblju Razvojna agencija Zagreb je, s obzirom na izvanredne događaje u 

Gradu Zagrebu uzrokovane pandemijom virusa COVID-19 i razornog potresa 22. ožujka 2020. 

godine, prikupljala i pripremala podatke iz nadležnosti Grada Zagreba za Fond solidarnosti 

Europske unije (dalje u tekstu: EUSF); za Mehanizam za oporavak i otpornost (središnji stup 

europskog plana oporavka pod nazivom Next generation EU); za Program za sufinanciranje 

provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini; i za sredstva iz Europskog fonda 

solidarnosti za saniranje posljedica razornog potresa. 

Razvojna agencija Zagreb, sukladno aktima o osnivanju, tijekom izvještajnog razdoblja radila 

je na slijedećim grupama aktivnostima: 1.) regionalni razvoj 2.) priprema i provedba razvojnih 

projekata sufinanciranih sredstvima EU 3.) praćenje provedbe projekata sufinanciranih 

sredstvima EU 4.) edukacija/jačanje kapaciteta zaposlenika Agencije i 5.) komunikacijske 

aktivnosti.  

Razvojna agencija Zagreb je tijekom 2020. godine sudjelovala u provedbi 4 projekta te u 

pripremi 7 projekata za sufinanciranje sredstvima Europske unije.  

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Razvojne agencije Zagreb, 

utvrđene su 4 ustrojstvene jedinice: Ured ravnatelja, Odjel za strateško planiranje i regionalni 

razvoj, Odjel za pripremu, provedbu i praćenje razvojnih projekata i Odjel za pravne, financijske 

i opće poslove, u kojima je sistematizirano 19 radnih mjesta sa ukupnim brojem od 30 

izvršitelja. Do kraja 2020. godine zaposleno je 19 zaposlenika, a sukladno Planu zapošljavanja, 

do kraja 2021. godine u Razvojnoj agenciji Zagreb će biti zaposleno svih 30 zaposlenika. 

Na dan 31.12.2020. godine Razvojna agencija Zagreb zapošljava 19 zaposlenika i posluje na 

adresi Prilaz Ivana Visina 1-3, Zagreb.  
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1. REGIONALNI RAZVOJ 
 

Uspostavom sustava za rad regionalnih koordinatora te osnaživanjem položaja regionalnih 

koordinatora kao javnih ustanova za koordinaciju provedbe politike regionalnoga razvoja na 

regionalnoj razini ostvaruje se ključna spona između središnje razine odlučivanja te razine 

regionalne i lokalne samouprave te time i poticanje razvoja na regionalnoj i lokalnoj razini.  

U izvještajnom razdoblju Razvojna agencija Zagreb obavljala je sljedeće poslove javnih ovlasti 

za koordinaciju provedbe politike regionalnoga razvoja što je prikazano u tablici ispod.  

 

1.1. Praćenje provedbe Razvojne strategija Grada Zagreba za 

razdoblje do 2020.godine  

Razvojna strategija Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine temeljni je strateški dokument 

politike regionalnog razvoja za Grad Zagreb, u kojem su definirani ciljevi i prioriteti razvoja 

Grada. Svrha Razvojne strategije je definirati razvojne probleme Grada te načine optimalnog 

korištenja njegovih vrijednih resursa i potencijala koji će omogućiti učinkovitiji, kvalitetniji i 

uravnoteženiji razvoj. Razvojna strategija je izrađena u skladu sa Zakonom o regionalnom 

razvoju Republike Hrvatske, podzakonskim propisima i Smjernicama za izradu županijskih 

razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje njihove provedbe iz rujna 2015. godine.  

 

Regionalni 
razvoj 

1.1. Praćenje provedbe Razvojne strategije Grada 
Zagreba za razdoblje do 2020.godine

1.2. Sudjelovanje u aktivnostima pripreme Nacionalne 
razvojne Strategije Republike Hrvatske do 2030.godine

1.3.        Pripreme za izradu Plana razvoja Grada Zagreba 
2021.-2027.

1.4. Koordinacija pripreme lokalnih razvojnih 
projekata iz ESI fondova

1.5. Pripremne aktivnosti za izradu prijedloga 
Razvojnog       sporazuma

1.6. Sudjelovanje u radu koordinacije tijela/upravnih 
odbora/nadzornih odbora/radnih skupina

1.7. Prekogranični  program suradnje INTERREG 
Slovenija – Hrvatska 2021. – 2027.
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Zaključak o produljenju Razvojne strategije Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine 

Zbog nepredviđenih okolnosti koje su početkom 2020. godine zadesile Republiku Hrvatsku, 

usporena je dinamika izrade i donošenja dokumenata iz područja strateškog planiranja i 

upravljanja razvojem, prvenstveno Nacionalne razvojne strategije Republike Hrvatske do 2030. 

godine kao krovnog strateškog dokumenta s dugoročnom vizijom razvoja Hrvatske. Kako bi se 

osigurala opstojnost strateških podloga, nadležno Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije (u daljnjem tekstu: MRRFEU) uputilo je regionalnim koordinatorima dopis 

kojim se predlaže produženje trajanja važećih županijskih razvojnih strategija do donošenja 

novih planskih razvojnih dokumenata, odnosno do 31. prosinca 2021. godine. Temeljem 

dobivenih uputa MRRFEU Razvojna agencija Zagreb izradila je prijedlog Zaključka, te je 

Gradska skupština Grada Zagreba 18. lipnja 2020. donijela Zaključak kojim se produžuje 

trajanje Razvojne strategije Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine, do 31. prosinca 2021. 

godine (SGGZ 15/20). 

Izvješće o provedbi Razvojne strategije za 2019. godinu 

U skladu s propisima iz područja regionalnog razvoja, regionalni koordinatori dužni su 

izvještavati MRRFEU o provedbi županijskih razvojnih strategija te dostaviti izvještaj do 31. 

srpnja za prethodnu godinu. Za potrebe izrade Izvješća o provedbi Razvojne strategije za 2019. 

godinu, izrađene su podloge koje su 18. lipnja 2020. poslane svim relevantnim dionicima s 

molbom za dostavu podataka iz nadležnosti. Nakon zaprimanja podataka o provedenim 

aktivnostima, programima i projektima koja su gradska upravna tijela i drugi dionici razvoja s 

područja Grada Zagreba dostavili, izrađeno je spomenuto Izvješće te  31. srpnja 2020. godine 

dostavljeno MRRFEU. 

Akcijski plan za provedbu Razvojne strategije Grada Zagreba – usklađivanje za 2020. godinu 

Akcijski plan zasebni je provedbeni dokument koji je potrebno usklađivati na godišnjoj razini 

te predstavlja podlogu za izradu plana razvojnih programa koji županije (jedinice regionalne / 

područne samouprave) donose u skladu s člankom 34. Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12, 

15/15). Za potrebe usklađivanja Akcijskog plana Razvojne strategije za 2020. godinu, izrađene 

su podloge koje su 18. lipnja 2020. poslane svim relevantnim dionicima s molbom za dostavu 

podataka iz nadležnosti, te je izrađen nacrt prijedloga Akcijskog plana za provedbu Razvojne 

strategije Grada Zagreba – usklađivanje za 2020. godinu. 

Vrednovanje tijekom provedbe Razvojne strategije 

Regulativa iz područja regionalnog razvoja propisuje vrednovanje tijekom izrade, tijekom 

provedbe kao i vrednovanje nakon provedbe strateških razvojnih dokumenata. Izvješće o 

vrednovanju tijekom provedbe se koristi kako bi se provjerilo postiže li Razvojna strategija 

očekivane rezultate, ciljeve i učinke ili su potrebne određene prilagodbe i strateške odluke koje 

se odnose na opseg strategije, odabir mjera ili promjene određenih provedbenih elemenata 

kako bi se postigli očekivani rezultati, ciljevi i učinci. Također se analizira učinkovitost sustava 

upravljanja provedbom strategije te se donose konkretni zaključci i daju preporuke za buduće 
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razdoblje (zaključci primjenjivi kod izrade Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021.-

2027.). Vanjski izrađivač je u koordinaciji sa Razvojnom agencijom te u suradnji s Upravljačkom 

skupinom za vrednovanje izradio Izvješće o vrednovanju tijekom provedbe Razvojne strategije 

Grada Zagreba za razdoblje do 2020. godine.  

Odgovori na upite stručnih tijela, institucija i zainteresirane javnosti 

Sukladno nadležnostima, Razvojna agencija Zagreb davala je mišljenja i informacije vezane uz 

važeću Razvojnu strategiju i praćenje njene provedbe. 

Partnersko vijeće Grada Zagreba 

U pripremi je sjednica Partnerskog vijeća Grada Zagreba koja će se održati u siječnju 2021. 

godine s dnevnim redom koji uključuje reizbor predsjednika Partnerskog vijeća Grada Zagreba, 

donošenje Poslovnika o radu, izvješće o provedenim aktivnostima i izvješće o vrednovanju 

tijekom provedbe.  

1.2. Sudjelovanje u aktivnostima pripreme Nacionalne razvojne 

Strategija Republike Hrvatske do 2030.godine  

Vlada Republike Hrvatske je 2018. godine započela s izradom Nacionalne razvojne strategije 

do 2030. (NRS) kao krovnog dokumenta i sveobuhvatnog akta strateškog planiranja kojim se 

dugoročno usmjerava razvoj društva i gospodarstva u svim važnim pitanjima za Hrvatsku, koja 

će time prvi put od stjecanja neovisnosti, imati sveobuhvatan akt strateškog planiranja kojim 

dugoročno usmjerava razvoj društva i gospodarstva u svim važnim pitanjima. Dokument se 

temelji na konkurentskim gospodarskim potencijalima Hrvatske te na prepoznatim razvojnim 

izazovima na regionalnoj, nacionalnoj, europskoj i globalnoj razini. Elemente strateškog okvira 

čine vizija Hrvatske u 2030. godini, razvojni smjerovi i strateški ciljevi. 

NRS je temelj za planiranje proračuna i programiranje sredstava iz fondova Europske unije i 

drugih međunarodnih izvora (su)financiranja dostupnih Republici Hrvatskoj u razdoblju nakon 

2020. godine. 

Vizija Republike Hrvatske kao konkurentna, inovativna i sigurna zemlja prepoznatljivog 

identiteta i kulture, zemlje očuvanih resursa, kvalitetnih životnih uvjeta ostvarit će se kroz 

sinergijsko djelovanje javnih politika u četiri razvojna smjera i 13 strateških ciljeva. 

Razvojni smjerovi Hrvatske u narednom desetljeću će biti:  

1. Održivo gospodarstvo i društvo,   

2. Jačanje otpornosti na krize,   

3. Zelena i digitalna tranzicija te  

4. Ravnomjeran regionalni razvoj. 

Razvojni smjerovi i strateški ciljevi postavljeni su uzimajući u obzir okolnosti s kojima se 

Republika Hrvatska suočava u kontekstu globalne pandemije izazvane bolesti COVID-19 te 
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izazove i potencijale koji su identificirani u analitičkim podlogama iz 16 sektora javnih politika 

koje je, uz pomoć resornih ministarstava i vanjskih stručnjaka izradila Svjetska banka. 

I. Razvojnom smjeru „Održivo gospodarstvo i društvo” pridonosit će politike usmjerene k 

ostvarivanju sljedećih strateških ciljeva: 

1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo 

2. Obrazovani i zaposleni ljudi 

3. Učinkovito i djelotvorno pravosuđe, javna uprava i upravljanje državnom imovinom 

4. Globalna prepoznatljivost i jačanje međunarodnog položaja i uloge Hrvatske 

II. Razvojnom smjeru „Jačanje otpornosti na krize” pridonosit će politike usmjerene k 

ostvarivanju sljedećih strateških ciljeva: 

5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život 

6. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji 

7. Sigurnost za stabilan razvoj 

 

III. Razvojnom smjeru „Zelena i digitalna tranzicija” pridonosit će politike usmjerene k 

ostvarivanju sljedećih strateških ciljeva: 

8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost 

9. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva 

10. Održiva mobilnost 

11. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva 

IV. Razvojnom smjeru „Ravnomjeran regionalni razvoj” pridonosit će politike usmjerene k 

ostvarivanju sljedećih strateških ciljeva: 

12. Razvoj potpomognutih područja i područja s razvojnim posebnostima 

13. Jačanje regionalne konkurentnosti 

NRS sadrži 19 pokazatelja učinka (BDP po stanovniku, indeks globalne konkurentnosti, stopa 

zaposlenih, ulaganje u  i razvoj itd.) prema kojima će se pratiti i vrednovati uspjeh u provedbi. 

Provedba NRS-a temeljit će se na provedbi ciljeva kroz srednjoročne akte strateškog planiranja 

te strateške dokumente povezane s programima iz fondova Europske unije. U tu će svrhu biti 

pripremljeni nacionalni razvojni planovi, a na temelju njih i provedbeni programi tijela državne 

uprave te planovi razvoja i provedbeni programi jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

Nacionalni razvojni planovi i planovi razvoja jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave sadržavat će posebne ciljeve povezane sa strateškim ciljevima iz NRS-a, akcijske 

planove s razradom mjera, aktivnosti i projekata te alokacijom resursa, odgovornosti za 

provedbu i rokova. 
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Provedbeni programi sadržavat će izravnu poveznicu između mjera, proračunskih programa i 

aktivnosti te utvrđene prioritete za provedbu određenih aktivnosti i projekata u skladu s 

aktualnim programom Vlade. Na taj se način osigurava koherentnost ciljeva i provedbe 

ukupnih javnih politika u Hrvatskoj te usklađenost s planiranjem proračuna i drugih izvora 

financiranja. 

Financijski okvir za provedbu NRS-a sadržan je u državnom proračunu i svim izvorima 

financiranja koji se objedinjuju u državnom proračunu i proračunima koji čine sastavni dio 

proračuna opće države. 

Hrvatska će iz 750 milijardi EUR vrijednog paketa pomoći za gospodarski oporavak država 

članica te kroz izmijenjeni višegodišnji financijski okvir, odnosno proračun Europske unije za 

razdoblje 2021. – 2027., na raspolaganju imati više od 23,5 milijarde eura (što je preko 40 % 

godišnjeg BDP-a Hrvatske), što predstavlja snažnu pologu za gospodarski rast i razvoj. Od toga 

će se dio sredstava odnositi na instrument Next Generation EU plana za oporavak i otpornost, 

čime će se financirati potpora zaposlenicima, malim i srednjim poduzećima, digitalna 

transformacija te potpore sektorima u potrebi, od turizma do kulture. Više od 30 % sredstava 

iz plana za oporavak i otpornost trebat će uložiti u niskougljični razvoj radi postizanja klimatske 

neutralnosti te povećanja otpornosti na klimatske promjene, a oko 20 % u digitalnu tranziciju. 

Drugi važan element financijske omotnice dostupne Hrvatskoj jesu sredstva iz višegodišnjeg 

financijskog okvira za razdoblje 2021. – 2027. u fondovima regionalne politike EU-a, ali i 

ruralnog razvoja, poljoprivrede i ribarstva te fondovima za sigurnost i migracije. Njima će se 

još intenzivnije financirati razvojne potrebe Hrvatske i ulagati u strateške ciljeve poput 

prepoznatljivog, konkurentnog, inovativnog i digitalnog gospodarstva i društva, zelenu i 

digitalnu tranziciju te ravnomjeran regionalni razvoj. Ta sredstva usmjerit će se i u jačanje 

kompetencija državne i javne uprave te učinkovitosti pravosuđa, u obrazovanje, demografsku 

obnovu, zdrav, aktivan i kvalitetan život, razvoj poljoprivrede te u očuvanje kulturne baštine. 

Gospodarski rast te društveni i okolišni razvoj unutar četiri razvojna smjera stvorit će prilike za 

sadašnje i buduće generacije, pri čemu će ljudi biti u središtu svih ulaganja. 

Razvojna agencija Zagreb kontinuirano sudjeluje u svim aktivnostima vezano uz donošenje 

NRS-a sa svim nadležnim dionicima. 

 

1.3. Plan razvoja Grada Zagreba 2021.-2027.  

Plan razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. do 2027. godine (Plan razvoja Grada Zagreba) 

srednjoročni je strateški dokument koji će definiranjem svih ključnih strateških odrednica 

odrediti smjer razvoja Grada Zagreba te omogućiti korištenje sredstava iz EU fondova u 

financijskoj perspektivi 2021.-2027.  

Zaključak o početku izrade Plana razvoja 

Razvojna agencija kao imenovani regionalni koordinator za Grad Zagreb izradila je prijedlog 
Zaključka te je Gradska skupština Grada Zagreba 11. veljače 2020. donijela spomenuti 
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Zaključak o pokretanju postupka izrade Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. – 2027. 
(SGGZ 3/20). Plan razvoja Grada Zagreba izradit će se u skladu sa Zakonom o regionalnom 
razvoju Republike Hrvatske i Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 
Republike Hrvatske. Člankom 35. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem 
Republike Hrvatske (NN 123/17) definirano je kako koordinaciju poslova strateškog planiranja 
na razini jedinice područne (regionalne) samouprave obavlja regionalni koordinator. 
 
Ustrojavanje radnih skupina i organizacija rada 

Po donošenju Zaključka, nastavljene su aktivnosti propisane procedurama povezanim s 

procesom izrade strateškog razvojnog dokumenta.   

U ožujku je imenovana  Radna skupina za izradu i praćenje provedbe Plana razvoja Grada 

Zagreba za razdoblje 2021. – 2027. u kojoj su predstavnici gradskih upravnih tijela, 

Zagrebačkog holdinga te drugih gradskih institucija. Svi zaključci, obavijesti i odluke objavljeni 

su na službenoj web stranici Razvojne agencije koja se redovito ažurira. 

Izrađen je i hodogram aktivnosti vezanih za pripremu Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 

2021. – 2027., kao i Strategija savjetovanja  – aktivnosti tijekom pripreme i izrade Plana razvoja 

Grada Zagreba za razdoblje 2021.- 2027.  

Izrada analitičkih podloga za Plan razvoja 
Članovima imenovane Radne skupine poslane su podloge (Osnovna i SWOT analiza, priprema 
za izradu analitičkih podloga) s molbom za ažuriranje podataka iz nadležnosti te su od istih 
zaprimljeni traženi podaci. Tekstovi, primjedbe i prijedlozi su sistematizirani i pročišćeni u 
kontinuiranoj komunikaciji sa tijelima i institucijama. Prvi sastanak Radne skupine za izradu i 
praćenje provedbe Plana razvoja Grada Zagreba za razdoblje 2021. – 2027. održan je online 
10. srpnja 2020. godine. Na sastanku se raspravljalo o sistematiziranim pristiglim materijalima 
Osnovne i SWOT analize te su formulirani prijedlozi razvojne vizije za Plan razvoja Grada 
Zagreba. Diskutiralo se i o metodološkom okviru izrade Plana razvoja, planiranim tematskim 
radionicama, teritorijalnoj strategiji i planu za oporavak od pandemije COVID 19. 
 
Tematske radionice u procesu izrade Plana razvoja 
 
Kako bi se u participativnom i partnerskom procesu pristupilo izradi sljedećeg dijela Plana 
razvoja, odnosno koncepta strateškog okvira, organizirane su tematske radionice po 
područjima: 
 
1. Društvo – održana 9. listopada 2020. 
2. Okoliš – održana 26. listopada 2020. 
3. Prostor – održana 3. studenog 2020. 
4. Gospodarstvo – održana 13. studenog 2020. 
5. Upravljanje razvojem – održana 26. studenog 2020. 
6. Zelena i digitalna transformacija  – održana 7. prosinca 2020. 
 
Na radionicama su sudjelovali predstavnici radne skupine te vanjskih institucija koji su svojom 
ekspertizom mogli pridonijeti određenoj temi radionice. Nastavno na temu pojedine 
radionice, sudionici su ispunjavali anketni upitnik u kojem su opisivali ključne probleme i 
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potencijale u svojim područjima. Prikupljeni podaci sa radionica i ispunjenih upitnika služit će 
kao ulazni materijal pri izradi strukture i sadržaja ciljeva, prioriteta i mjera Plana razvoja. 
 
Vrednovanje tijekom izrade Plana razvoja 
Sukladno zakonskim i podzakonskim propisima s područja strateškog planiranja i upravljanja 
razvojem, započet je proces vrednovanja tijekom izrade Plana razvoja, odnosno odabran je 
neovisni vanjski evaluator koji će provesti ex-ante vrednovanje u skladu sa Pravilnikom o 
provedbi postupka vrednovanja (NN 66/19).   
 
Strateška procjena utjecaja na okoliš 
Temeljem članka 66. Zakona o zaštiti okoliša (NN 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, i 118/18) za 

Plan razvoja zatražit će se  mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno strateške 

procjene. Osim koordinacije izrade spomenutog akta strateškog planiranja, Razvojna agencija 

Zagreb sudjeluje u pripremi i provedbi razvojnih projekata od interesa za razvoj županije, a 

osobito projekata sufinanciranih iz strukturnih i investicijskih fondova Europske unije za koje 

se provodi procjena utjecaja zahvata na okoliš. Sukladno odredbama Uredbe o strateškoj 

procjeni utjecaja plana i programa na okoliš (NN 3/17), a kako bi djelatnici Razvojne agencije 

Zagreb mogli sudjelovati u postupcima procjene utjecaja na okoliš i strateške procjene utjecaja 

na okoliš, upućen je dopis Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja da na popis članova 

koji se mogu imenovati u povjerenstva u postupcima strateške procjene utjecaja strategije 

plana i programa na okoliš i procjene utjecaja zahvata na okoliš uvrsti predložene djelatnike 

Razvojne agencije Zagreb. 

 
Usklađivanje strateških dokumenata 
 
Sukladno zahtjevu MRRFEU provedene su aktivnosti prikupljanja popisa i podataka o svim 
važećim aktima strateškog planiranja na području Grada Zagreba s rokom važenja nakon 31. 
prosinca 2020. godine, a radi potrebnog usklađivanja sa Zakonom o sustavu strateškog 
planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17). Nakon zaprimljenih 
informacija od strane gradskih ureda izrađen je popis traženih dokumenata koji je dostavljen 
MRRFEU te se čekaju daljnje upute.  
 
Odgovori na upite stručnih tijela, institucija i zainteresirane javnosti 

 

Sukladno nadležnostima, Razvojna agencija Zagreb davala je mišljenja i informacije vezane uz 

proces i metodologiju izrade Plana razvoja, kao i informacije o relevantnim hijerarhijski 

nadređenim dokumentima iz područja strateškog planiranja koji predstavljaju polazište za 

izradu akta strateškog planiranja za Grad Zagreb. 
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1.4. Koordinacija pripreme lokalnih razvojnih projekata iz ESI 

fondova  

Razvojna agencija Zagreb kao regionalni koordinator u suradnji s nadležnim ministarstvima 

prati i sudjeluje u pripremi i provedbi programa pripreme lokalnih razvojnih projekata iz ESI 

fondova kao i pripremi i provedbi lokalnih razvojnih projekata iz ESI fondova.  

Razvojna agencija Zagreb je, sukladno Zakonu o regionalnom razvoju RH i Zakonu o sustavu 

strateškog planiranja i upravljanja razvojem RH, jedina ovlaštena za suradnju s Ministarstvom 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU RH) na poslovima pripreme i izrade 

zalihe  strateških projekata kao strateške podloge za povlačenje sredstava iz Europskih fondova 

za Grad Zagreb. Sukladno tome ovlašteni zaposlenici Razvojne agencije Zagreb imaju pristup 

informacijskom sustavu za Strateško Planiranje i Upravljanje Razvojem (SPUR). SPUR je 

informacijsko – komunikacijska platforma koja se koristi za prikupljanje, analizu i pohranu 

podataka i pokazatelja za izradu, praćenje i izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja 

i razvojnih projekata koji su u pripremi. SPUR sadržava javni popis akata strateškog planiranja 

i Središnji elektronički registar razvojnih projekata (Registar projekata). Osnovna svrha 

programskog rješenja je pružanje usklađenog metodološkog sustava za pripremu, organizaciju 

i implementaciju procesa upravljanja razvojem.  

Za bolju organizaciju i upravljanje procesom strateškog planiranja, ali prije svega vodeći se 

relevantnim zakonima za strateško planiranje, SPUR pruža podršku kod razrade projektnih 

ideja kojima se želi unaprijediti trenutno stanje i potaknuti razvoj određenog područja. Kroz 

modul SPUR-a koji uključuje GIS sustav moguće su i analize u prostoru te prostorno planiranje 

razvojnih inicijativa. 

Upis projekata u Registar projekata je preduvjet za korištenje sredstava proračuna i sredstava 

EU-a namijenjenih Republici Hrvatskoj kroz proračun.   

Tijekom 2020. godine Razvojna agencija Zagreb koordinirala je unos projektnih ideja razvojnih 

projekata od značaja za razvoj Grada Zagreba. Sukladno tome kontaktirani su gradski uredi i 

ostala javnopravna tijela u vlasništvu grada s ciljem ažuriranja unesenih podataka. Nadalje, 

tijekom cijelog izvještajnog razdoblja Agencija je  radila na upisu novih projektnih ideja i 

razvojnih projekata te ažuriranje istih od značaja za razvoj Grada Zagreba.  

U 2020. godini u Središnji elektronički registar razvojnih projekata Razvojna agencija upisala je 

337 projektnih ideja u vrijednosti od 56.636.221.449,94 kn što je ujedno i nastavak rada na 

ustrojnoj bazi projekata Grada Zagreba.  

Osim toga Razvojna agencija tijekom 2020. godine  radila je na provjeri i praćenju stanja 

projekata svih korisnika s područja Grada Zagreba u Središnjem elektroničkom registru 

razvojnih projekata.  

Kako bi se korisnicima približio značaj Središnjeg elektroničkog registra razvojnih projekata 

(registar projekata) Agencija je u studenom 2020. godine održala webinar  kojim je korisnicima 

objašnjeno što je Središnji elektronički registar razvojnih projekata, kome je namijenjen, tko 
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su obveznici unosa, čemu služi, kao i funkcionalnosti same aplikacije za unos projektnih ideja 

u registar.  

 

1.5. Program za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i  lokalnoj razini  

Predmet Programa za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini (u 
nastavku teksta: Program)  je dodjela sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekata na 
regionalnoj i lokalnoj razini korisnicima koji imaju sklopljen ugovor o dodjeli bespovratnih 
sredstava za provedbu EU projekta i projekata financiranih u sklopu Švicarsko-hrvatskog 
programa suradnje te Financijskih mehanizama europskog gospodarskog prostora (EGP) i 
Kraljevine Norveške. 

Ciljevi Programa su povećanje apsorpcije EU sredstava koja su na raspolaganju Republici 
Hrvatskoj te pridonošenje jačanju konkurentnosti regija i uravnoteženom regionalnom 
razvoju. 

Sredstva Programa su bespovratna i namjenska, te predstavljaju izravnu pomoć korisnicima, 
čiji su nositelji općine, gradovi i županije, odnosno pravne osobe u njihovom većinskom 
vlasništvu ili suvlasništvu i ustanove čiji su osnivači, u sufinanciranju vlastitog učešća u 
prihvatljivim troškovima vezano za provedbu EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini. 

Sredstva za provedbu Programa bit će osigurana u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 
2021. godinu i projekcijama za 2022. i 2023. godinu dok planirani iznos sredstava za provedbu 
Programa iznosi 630.000.000,00 kuna. Udio sredstava Programa sufinanciranja učešća 
Korisnika u provedbi EU projekata određuje se u visini do 50 % od vlastitog učešća u 
prihvatljivim troškovima koje je Korisnik dužan osigurati iz vlastitih izvora.   

Sredstva Programa dodjeljuju se na način i prema kriterijima utvrđenim ovim Programom po 
objavi Javnog poziva za dodjelu sredstava Programa (u nastavku teksta: Poziv) na temelju 
podnesenog Zahtjeva za sufinanciranje provedbe EU projekta. Zahtjevi se zaprimaju od 15. 
prosinca 2020. godine do 31. ožujka 2021. godine. 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (u nastavku teksta: Ministarstvo) 
objavilo je Poziv na mrežnim stranicama www.razvoj.gov.hr koji je otvoren do 31. ožujka 2021. 
godine.  

Dana, 15. prosinca 2020. godine Razvojna Agencija Zagreb podnijela je u papirnatom (jedan 
izvornik) i elektroničkom obliku (na CD-u, DVD-u ili USB-u) Programom propisani Obrazac, 
Zahtjev za sufinanciranje provedbe EU projekta na adresu Ministarstva, Miramarska 22, 10000 
Zagreb, u sklopu kojeg je priložila slijedeće dokumente: 

- Preslika Ugovora o EU projektu 
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- Preslika Opisa EU projekta 

- Preslika Proračuna EU projekta 

- Odluka o financiranju 

- Popunjeni Obrazac 2 - Izjava o sufinanciranju EU projekta iz drugih izvora 

- Popunjeni Obrazac 4 - Izjava da EU projektu nisu dodijeljene državne potpore 

- Popunjeni Obrazac 5 - Izjava o točnosti podataka iskazanih u Zahtjevu za sufinanciranje 
provedbe EU projekta 

- Popunjeni Obrazac 6 – Financijski plan povlačenja sredstava 

- Popunjenu Kontrolnu listu. 

-  Prilozi – Obrasci propisani Programom; Kontrolna lista; Dokumentacija projekta „ZG 
Razvoj“ 

Odluka o odobrenju Zahtjeva za sufinanciranje provedbe EU projekta ZgRazvoj očekuje se 
početkom 2021. godine. 

 

1.6. Sudjelovanje u radu koordinacije tijela/upravnih 

odbora/nadzornih odbora/radnih skupina  

Radna skupina MRRFEU za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje 
Europske unije 2021. – 2027. – Pametna Hrvatska 
U Radnu skupinu za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 
2021. – 2027. – Pametna Hrvatska za člana je imenovana gđa. Željka Kovačić, a kao zamjena 
člana gđa. Snježana Ivić Pavlovski. 
 
Radna skupina MRRFEU za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje 
Europske unije 2021. – 2027. – Zelena Hrvatska 
U Radnu skupinu za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 
2021. – 2027. – Zelena Hrvatska za člana je imenovana gđa. Željka Kovačić, a kao zamjena 
člana gđa. Eva Gere. 
 
Radna skupina MRRFEU za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje 
Europske unije 2021. – 2027. – Povezana Hrvatska 
U Radnu skupinu za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 
2021. – 2027. – Povezana Hrvatska za člana je imenovana gđa. Željka Kovačić, a kao zamjena 
člana gdin. Ivan Vinšćak. 
 
Radna skupina MRRFEU za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje 
Europske unije 2021. – 2027. – Solidarna Hrvatska 
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U Radnu skupinu za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 
2021. – 2027. – Solidarna Hrvatska za člana je imenovana gđa. Željka Kovačić, a kao zamjena 
člana gđa. Ines Kos.  
 
Radna skupina MRRFEU za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje 
Europske unije 2021. – 2027. – Integrirani teritorijalni razvoj 
U Radnu skupinu za izradu programskih dokumenata za financijsko razdoblje Europske unije 
2021. – 2027. – Integrirani teritorijalni razvoj za člana je imenovana gđa. Željka Kovačić, a kao 
zamjena člana gdin. Julije Katančević. 
 
Hrvatska zajednica županija 

U cilju dinamiziranja suradnje Grada Zagreba i Hrvatske zajednice županija te doprinosa 

sustavnom rješavanju zajedničkih pitanja koja rješavaju radne skupine, gradonačelnik Grada 

Zagreba donio je Zaključak o imenovanju predstavnika Grada Zagreba u radne skupine 

Hrvatske zajednice županija (SGGZ 28/2020) kojim se za predstavnike Grada Zagreba u radne 

skupine Hrvatske zajednice županija, između ostalih, imenuju: 

- Željka Kovačić, dipl.iur., ravnateljica Razvojne agencije Zagreb za koordinaciju i poticanje 

regionalnog razvoja, u Radnu skupinu za EU fondove i međunarodnu suradnju; 

- Julije Katančević, dipl.politolog, pomoćnik ravnateljice Razvojne agencije Zagreb za 

koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, u Radnu skupinu za EU fondove i međunarodnu 

suradnju; 

- Snježana Ivić Pavlovski, dipl.oec., voditeljica Odjela za strateško planiranje i regionalni razvoj 

Razvojne agencije Zagreb za koordinaciju i poticanje regionalnog razvoja, u Radnu skupinu za 

gospodarstvo i regionalni razvoj; 

- Sonja Sočivica, mag.ing.arh, univ.spec.admin.urb., viša stručna savjetnica-specijalist u 

Odjelu za strateško planiranje i regionalni razvoj Razvojne agencije Zagreb za koordinaciju i 

poticanje regionalnog razvoja, u Radnu skupinu za gospodarstvo i regionalni razvoj. 

 
Radna skupina MRRFEU za pravna pitanja i Radna skupina MRRFEU za financije i proračun  

U Radnu skupinu za pravna pitanja imenovan je gdin. Hrvoje Meštrov, Odlukom Ministarstva 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije od 14.05.2019. godine.  

U Radnu skupinu za financije i proračun imenovan je gdin. Ivan Preskar, Odlukom Ministarstva 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije od 14.05.2019. godine.  

Radna skupina koordinacije Sjeverozapadne Hrvatske regionalnih koordinatora 

Predstavnici Razvojne agencije Zagreb kao regionalnog koordinatora Grada Zagreba tijekom 

2020. godine redovno su sudjelovali na sastancima koordinacije Sjeverozapadne Hrvatske 

regionalnih koordinatora u okviru kojih se raspravljalo o aktualnim temama vezanim uz 

funkcioniranje rada regionalnih koordinatora. Sastanak koordinacije regionalnih koordinatora 

sjeverozapadne Hrvatske u organizaciji Razvojne agencije Zagreb održani su 28.01. i 

30.04.2020. godine. 

Sudjelovanje u programiranju programa Europske teritorijalne suradnje 
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• Izrađeni su komentari dokumenata  programa prekogranične suradnje vezanih za iduću 

financijsku perspektivu 2021.-2027. , Border Orientation Papers za 3 programa 

transnacionalne suradnje: Mediteran, Adrion i Dunav.  

• U sklopu procesa programiranja Jadransko-jonskog programa transnancionalne 

suradnje ADRION 2021. - 2027. izrađeni su komentari na teritorijalnu analizu. 

• Ispunjen je upitnik „Survey among partner states“ koji se tiče glavnih značajki budućeg 

Programa međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE 2021. – 2027., a koji  služi kao 

polazišna točka za proces programiranja istoga 

 

 „Odbor za programiranje programa prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2021. – 
2027.“ 

Ravnateljica Razvojne agencije Zagreb Željka Kovačić imenovana je članom „Odbora za 

programiranje programa prekogranične suradnje Slovenija – Hrvatska 2021. – 2027.“. Članovi 

Odbora za programiranje zajedno s predstavnicima Nacionalnog tijela iz Ministarstva 

regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije ), Uprave za strateško planiranje te Ministarstva 

vanjskih i europskih poslova sudjeluju u prvoj fazi programiranja novog Interreg programa SL–

HR 2021.–2027.   

Službenik za informiranje 

Odlukom ravnateljice od 20.05.2019. godine Julije Katančević, pomoćnik ravnateljice, 

imenovan je službenikom za informiranje. 

Službenik za zaštitu osobnih podataka 

Odlukom ravnateljice od 20.05.2019. godine Hrvoje Meštrov imenovan je službenikom za 

zaštitu osobnih podataka. 

Projekt mapiranja potreba u zdravstvu  

Razvojna agencija Zagreb sudjelovala je u aktivnostima provedbe projekta izrade metodologije 

mapiranja potreba u sektoru zdravstva za razdoblje 2021-2027. godine.   Riječ je o projektu 

koji je pokrenula Europska komisija i provodi se u Hrvatskoj, Sloveniji i Bugarskoj. Cilj projekta 

je identifikacija potreba u zdravstvenoj skrbi i zaštiti. Aktivnosti su se odnosile na sudjelovanju 

na radionici što ju je organiziralo MRRFEU u siječnju 2020. godine a potom  komentiranje 

nacrta Upitnika za mapiranje potreba u zdravstvu. Ovom aktivnošću  Razvojna agencija 

sudjelovala je u identificiranju potrebe u zdravstvenoj zaštiti u Gradu Zagrebu a koje se 

ocjenjuju bitnima za financiranje sredstvima EU u razdoblju 2021-2027 sukladno utvrđenim 

EU politikama i uvjetima koji omogućuju provedbu (enabling conditions) za razdoblje 2021.-

2027. Agencija je 26. svibnja 2020. godine dostavila komentare koji su uključivali komentare 

Gradskog ureda za zdravstvo i Regionalnog koordinatora Razvojne agencije Zagreb. 

Konačna verzija upitnika predstavljena je 17. rujna 2020. godine na zajedničkom online 

sastanku na kojem su sudjelovali predstavnici Europske komisije, vanjski stručnjaci i 

predstavnici  Bugarske, Hrvatske i Slovenije. Tri su zemlje zajedno sudjelovale u procesu 

razrade metodologije za mapiranje infrastrukture, ljudskih resursa, postojećih kapaciteta te 

sadašnjih i budućih potreba u području hitne i dugotrajne skrbi.  
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1.7. Europska teritorijalna suradnja  

S ciljem pripreme i provedbe razvojnih projekata za financiranje u okviru Europske teritorijalne 

suradnje, Razvojna agencija Zagreb aktivno je sudjelovala u procesu programiranja Europske 

teritorijalne suradnje vezanim za novu financijsku perspektivu 2021. – 2027.  

Razvojna agencija Zagreb na prijedlog Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije  uključena je u Radnu skupinu zaduženu za oblikovanje sadržaja programa ADRION nakon 

2020. godine. 

ADRION je Jadransko-jonski program Interreg V-B, poznat kao ADRION, jedan je od 15 

europskih programa suradnje čiji je cilj promicanje bolje suradnje i regionalnog razvoja u cijeloj 

Europi. ADRION podržava suradnju i solidarnost kroz financiranje projekata između osam 

partnerskih država unutar Jadransko-jonske regije, uključujući Albaniju, Bosnu i Hercegovinu, 

Hrvatsku, Grčku, Italiju, Crnu Goru, Srbiju i Sloveniju. Štoviše, ADRION podupire ciljeve i ciljeve 

Strategije EU-a za Jadransko-jonsku regiju, jedne od četiri makro regionalne strategije EU-a 

koje su rođene s ciljem rješavanja zajedničkih izazova u određenom području suradnje. Prema 

trenutnom programskom razdoblju 2014.-2020., ADRION je financirao projekte na nekoliko 

područja, a obuhvaćaju inovacije u plavoj ekonomiji, pametnu specijalizaciju, bioekonomiju, 

očuvanje prirode, biološku raznolikost, održivu mobilnost i promet. 

Razvojna agencija Zagreb aktivno je sudjelovala u komentiranju dokumenata programa 

prekogranične suradnje, vezanih uz iduću financijsku perspektivu, „Border Orientation Paper“ 

za transnacionalne programe Mediteran i Dunav.  

Program Mediteran je financiran iz Europskog fonda za regionalni razvoj u okviru cilja Europske 

teritorijalne suradnje koji pruža podršku regionalnoj suradnji između država mediteranskog 

područja. Program u teritorijalnom smislu obuhvaća i pruža podršku regionalnoj suradnji 

između deset mediteranskih država članica Europske unije i tri države nečlanice. Opći cilj 

Programa Mediteran je promicanje održivog rasta u mediteranskom području poticanjem 

inovativnih koncepata i prakse (tehnologija, upravljanje, inovativne usluge), razumnog 

korištenja resursa (energija, voda, pomorski resursi ) i podržavanje društvene integracije kroz 

integriran teritorijalan pristup temeljen na suradnji. 

Program Dunav se nadovezuje na makro regionalnu strategiju Europske unije za Dunavsku 

regiju (EUSDR) te će raditi na rješavanju zajedničkih izazova i potreba u pojedinim područjima 

gdje se očekuje da će transnacionalna suradnja ostvariti konkretne rezultate. 

 

1.8. Prekogranični  program suradnje INTERREG Slovenija – 

Hrvatska 2021. – 2027.  

S ciljem pripreme i provedbe razvojnih projekata za financiranje u okviru Europske teritorijalne 

suradnje, Razvojna agencije Zagreb sudjeluje u procesu programiranja Interreg programa 

suradnje Slovenija – Hrvatska 2021. – 2027. (SL-HR 2021. – 2027.) 
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Prekogranični program suradnje INTERREG Slovenija - Hrvatska sufinancira se iz Europskog 

fonda za regionalni razvoj u sklopu cilja Europske teritorijalne suradnje, koja podupire 

prekograničnu suradnju između Hrvatske i Slovenije. Prekogranična suradnja između Slovenije 

i Hrvatske ima za cilj riješiti zajedničke izazove identificirane u pograničnom području te 

iskoristiti skriveni potencijal za rast u pograničnom području istovremeno poboljšavajući 

proces suradnje u svrhu usklađenog razvoja Europske Unije. 

Programsko područje stavlja naglasak na osnaživanja postojećih i izgradnju novih partnerstva, 

nadogradnju postignutih rezultata i daljnje razmjene pozitivnih iskustava između dviju država 

sudionica programa.  

Program suradnje Slovenija-Hrvatska (SL-HR) obuhvaća 17 NUTS 3 regija – statističke regije u 

Sloveniji i 8 županija u Hrvatskoj. 

Razvojna agencija Zagreb osim pripreme i provedbe razvojnih projekata u okviru programa 

suradnje SL–HR 2014.–2020. sudjeluje i u postupku izrade novog Interreg programa SL–HR 

2021.–2027.  

Članovi Odbora za programiranje zajedno s predstavnicima Nacionalnog tijela iz Ministarstva 

regionalnoga razvoja i fondova Europske Unije, Uprave za strateško planiranje te Ministarstva 

vanjskih i europskih poslova sudjeluju u prvoj fazi programiranja novog Interreg programa SL–

HR 2021.–2027.  

Tijekom 2020. godine Razvojna agencije Zagreb je redovno surađivala s Odborom za 

programiranje vezano uz izradu sadržaja novog Interreg programa SL–HR 2021.–2027. Nadalje, 

tijekom 2021. godine očekuje se daljnje sudjelovanje predstavnika Razvojne agencije Zagreb u 

svima aktivnostima vezanim uz izradu novog Interreg programa SL–HR 2021.–2027. 

2.  MEHANIZAM ZA OTPORNOST I OPORAVAK 
 

Mehanizam za oporavak i otpornost središnji je stup europskog plana oporavka pod nazivom 

Next generation EU. Njime se zemljama EU-a pruža financijska potpora kako bi se ublažile 

socijalne i gospodarske posljedice krize uzrokovane bolešću COVID -19. U okviru Mehanizma 

za oporavak i otpornost ponuđena je velika financijska potpora za ulaganja i reforme, među 

ostalim u području zelene i digitalne tranzicije, zbog kojih će gospodarstva postati otpornija i 

pripremljenija za budućnost. Omogućit će i da se ta ulaganja i reforme usmjere na izazove i 

potrebe za ulaganjima povezane sa zelenom i digitalnom tranzicijom te će time osigurati održiv 

oporavak. Financijska omotnica Mehanizma za oporavak i otpornost mobilizirana iz 

instrumenta NextGeneration EU iznosit će 560 milijardi EUR, od čega 310 milijardi EUR za 

bespovratna sredstva i 250 milijardi EUR za zajmove. 

Detaljne i jasne instrukcije oko prijavljivanja, popunjavanja i obrade prijedloga projekata i 

programa vezanih uz Mehanizam za oporavak i otpornost dane su po nalogu Koordinacijskog 

nacionalnog tijela, Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU (MRRFEU) na održanim 

sastancima sa regionalnim koordinatorom, Razvojnom agencijom Zagreb. 
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Razvojna agencija Zagreb sudjelovala je na slijedećim sastancima u organizaciji MRRFEU-a:  

- Sastanak održan 10. rujna 2020. godine na temu upoznavanja s Mehanizmom za 

oporavak i otpornost, te Višegodišnjim financijskim okvirom 2021. -2027. (VFO), s naglaskom 

na Kohezijsku politiku 

- Sastanak održan 25. rujna 2020. na temu daljnjeg upoznavanja s Mehanizmom za 

oporavak i otpornost, gdje su dane jasne instrukcije o prikupljanju prijedloga projekata putem 

excel tablice  

- 30. rujna 2020. državna tajnica MRRFEU-a Spomenka Đurić održala je radni sastanak 

sa ravnateljicom Razvojne agencije Zagreb Željkom Kovačić i pomoćnikom ravnateljice Julijem 

Katančevićem. Na radnom sastanku razgovaralo se o aktualnostima povezanim uz Mehanizam 

za oporavak i otpornost kao i o Središnjem elektroničkom registru razvojnih projekta. Tijekom 

sastanka, između ostaloga,  ravnateljica Željka Kovačić predstavila je projekte Grada Zagreba 

za Mehanizam za oporavak i otpornost 

- U okviru procesa odabira nacionalnih projekata za financiranje u okviru Mehanizma za 

oporavak i otpornost 19. listopada 2020. godine održan je Bilateralni sastanak s 

predstavnicima MRRFEU-a, pod vodstvom bivše pomoćnice ministrice Ane Odak na kojem je 

dana dodatna uputa za popunjavanje i obradu modificirane tablice prijedloga projekata i 

programa 

- Na sastanku održanom 17. studenog 2020. godine u prostorijama MRRFEU-a, 

Ministrica regionalnoga razvoja i fondova EU Nataša Tramišak predstavila je pripremu novog 

Višegodišnjeg financijskog okvira u koji će biti uključeni svi regionalni koordinatori 20 hrvatskih 

županija i Grada Zagreba, Mehanizam za oporavak i otpornost te akreditiranje regionalnih 

koordinatora. Također, na sastanku je Ministrica, Nataša Tramišak uručila ravnateljici Razvojne 

agencije Zagreb Željki Kovačić  Odluku o produljenju trajanja važeće akreditacije. 

Dana, 24. kolovoza 2020. godine sukladno Dopisu MRRFEU, Razvojna agencija Zagreb uputila 

je e-mail sa priloženom prezentacijom i excel tablicom za potrebe popunjavanja prijedloga 

projekata kreiranom od strane MRRFEU-a, svim javno-pravnim tijelima i trgovačkim društvima 

u vlasništvu i nadležnosti Grada Zagreba kako bi prikupila, objedinila i obradila prijedloge 

projekata i programa vezanih uz Mehanizam za oporavak i otpornost. 

Provedene aktivnosti Razvojne agencije Zagreb vezano uz prikupljanje prijedloga projekata i 

programa za financiranje u okviru Mehanizma za oporavak i otpornost: 

- Telefonsko savjetovanje Gradskih ureda, javnih ustanova i trgovačkih društava u 

vlasništvu i nadležnosti Grada Zagreba 

- Koordinacija, prikupljanje, objedinjavanje, obrada i unos prijedloga projekata 

dostavljenih od Gradskih ureda, javnih ustanova i trgovačkih društava u vlasništvu i nadležnosti 

Grada Zagreba 
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- Razmatranje dostavljenih projekata u smislu sagledavanja otvorenih pitanja i dorade 

podataka prijedloga projekata  

- Analiza usklađenosti s Nacionalnim programom reformi 2019/2020 

- Prikupljanje projektne dokumentacije 

- Izrada projektnih sažetaka 

Prema MRRFEU, Koordinacijskom nacionalnom tijelu, prijavljeno je ukupno 30 prijedloga 

projekata, ukupne vrijednosti 12,837,584,007 HRK / 1,486,677,867 EUR. 

Prilog 1 - Tablica prijedloga projekata i programa za financiranje u okviru Mehanizma za 

oporavak i otpornost i Projektni sažetci 

3. PRIPREMA PROJEKTA ZDRAVSTVENE KRIZE UZROKOVANE 
PANDEMIJOM VIRUSA COVID 19 FINANCIRANOG PUTEM 
FONDA SOLIDARNOSTI EU 

 

Razvojna agencija Zagreb prikupljala je i pripremala podatke iz nadležnosti Grada Zagreba o 

troškovima nastalim i za koje se predviđa da će nastati radi pandemije virusa COVID 19 

sukladno nalozima i napucima Ministarstva zdravstva i Ministarstva regionalnog razvoja i 

fondova EU, a koji će se troškovi financirati iz Fonda solidarnosti Europske unije, dalje u tekstu 

(EUSF) 

EUSF osnovan je kako bi se njime odgovorilo na prirodne katastrofe velikih razmjera i izrazila 

europska solidarnost s regijama unutar Europe pogođenim katastrofama.  

Uredbom (EU) br. 461/2020 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. ožujka 2020. o izmjeni 

Uredbe Vijeća (EZ) br. 2012/2002 područje djelovanja EUSF prošireno je na zdravstvene krize. 

U skladu s načelom supsidijarnosti, pomoć Unije dodjeljivat će se samo na temelju zahtjeva 

pogođene države ako je prouzročena izravna šteta dovela do financijskog opterećenja 

prihvatljive države zbog provedbe hitnih mjera u procijenjenom iznosu od više od 1 500 000 

000 EUR u cijenama iz 2011. ili više od 0,3 % njezina BND-a – (za RH: 151.638.000 EUR). 

Razvojna agencija Zagreb sudjelovala je na sastanku u organizaciji Ministarstva regionalnoga 

razvoja i fondova Europske unije i Ministarstva zdravstva koji je održan 19. svibnja 2020. godine 

za potrebe prikupljanja podataka JLP(R)S-ova o troškovima koji su nastali ili će nastati od 

trenutka proglašenja pandemije COVID-19. Na sastanku su se prezentirali detalji vezani uz 

djelovanje EUSF-a, proces prijave i hodogram aktivnosti. Nakon održanog sastanka dostavljena 

je prezentacija,  obrazac, upute i rokovi u kojima je potrebno prikupit tražene podatke. 

Razvojna agencija Zagreb uputila je dopis sa priloženom prezentacijom i prijavnim obrascem 

svim javno-pravnim tijelima i trgovačkim društvima u vlasništvu i nadležnosti Grada Zagreba 

kako bi prikupila i objedinila podatke putem Obrasca za javno zdravstvo u hitnim slučajevima 

o prijavi šteta i gubitaka koji su posljedica pandemije COVIDA-19.  
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Provedene aktivnosti Razvojne agencije Zagreb koje se odnose na zdravstvenu krizu 

uzrokovanu pandemijom virusa COVID 19 obuhvaćaju: 

- Koordinaciju, prikupljanje i objedinjavanje podataka o stvarno nastalim troškovima za 

razdoblje od 11. ožujka do 19. svibnja 2020. godine 

- Koordinaciju, prikupljanje i objedinjavanje podataka o procjeni troškova za razdoblje 

od 20. svibnja do  10. srpnja 2020. godine 

- Koordinaciju, prikupljanje i objedinjavanje podataka o sredstvima (EU financijska 

sredstva) koja su primljena ili zatražena za pomoć u pokrivanju ukupnih izdataka te podataka 

o primljenim ili očekivanim sredstvima iz drugih izvora (ne - EU) za djelomično pokrivanje 

ukupnih javnih troškova. 

Prijavljeni troškovi putem Obrasca za javno zdravstvo u hitnim slučajevima podijeljeni su u 

dvije skupine po kategorijama troškova. Prva skupina odnosi se na stvarno nastale troškove 

prijavljene u iznosu od  135,801,931.73 kn / 17,928,502.17 €  za razdoblje od 11. ožujka do 19. 

svibnja 2020. godine, dok se druga skupina troškova odnosi na procjenu troškova prijavljenih 

u iznosu od  208,575,728.88 kn / 27,536,061.97 € za razdoblje od 20. svibnja do 10. srpnja 

2020. godine.  

Prilog 2 - Tablica–Prijavni obrazac za javno zdravstvo u hitnim slučajevima 

 

4. PRIPREMA I PROVEDBA RAZVOJNIH PROJEKATA 
SUFINANCIRANIH SREDSTVIMA EU 

 

U izvještajnom razdoblju Razvojna agencija Zagreb pripremila je model pružanja tehničke 

pomoći u obliku savjetodavne/stručne pomoći u pripremi i provedbi projekata te druge oblike 

savjetodavne pomoći javnopravnim tijelima i javnim ustanovama kojima je osnivač Grad 

Zagreb.  

 

Priprema projekata odnosi se na projekte koje je Grad Zagreb identificirao kao strateške te se 

aktivnosti odnose na pripremu projektne i natječajne dokumentacije za potrebe Grada i 

gradskih institucija koje obuhvaćaju: 

- Koordinaciju procesa tehničke pripreme projekta (tehnička dokumentacija); 

- Izradu studije troškova i koristi, studije izvodljivosti/izradu poslovnog plana ili 

investicijske studije; 

- Osmišljavanje elemenata projekta; 

- Raspis prijavnog obrasca – narativni dio; 

- Raspis prijavnog obrasca – proračun; 

- Prikupljanje dodatne dokumentacije; 

- Priprema projektnog dosjea sukladno uputama ugovornog tijela. 
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U izvještajnom razdoblju Razvojna agencija Zagreb obavljala je slijedeće poslove javnih ovlasti 

pružanja tehničke pomoći u obliku savjetodavne/stručne pomoći u pripremi i provedbi 

projekata što je prikazano u tablici ispod.  

 

Projekti u provedbi  i pripremi  

Korisnik  Usluga/ projekt   

Zagrebački električni tramvaj Izrada hodograma potrebnih koraka za 

izradu dokumentacije za pilot projekt 

nabava električnih autobusa   

Poziv  za tehničku pomoć pri formiranju 

projekta iz područja vodikovih tehnologija 

Informiranje korisnika 

Javni poziv za nabavu autobusa 

Uvođenje sustava javnih bicikala  

Gradski ured za socijalnu skrb i osobe s 

invaliditetom 

Pružanje podrške GU za pripremu godišnjeg 

skupa korisnika „ Forum ideja „ 

COSME - Misije socijalne ekonomije 

 

Pregled dokumentacije Ureda za socijalu i 

osobe sa invaliditetom – integrirani projekti 

– komponenta 1 INFRASTRUKTURA 

Nastavni zavod za javno zdravstvo 

"Dr.Andrija Štampar" 

projekt SNAŽNA PATRONAŽNA - 

komunikacijski trening u području 

promicanja zdravlja i prevencije bolesti - 

UP.02.2.1.04.0042 

Prirodoslovni muzej Kultura, znanost i obrazovanje u funkciji 

gospodarskog razvoja - novi Hrvatski 

prirodoslovni muzej 

ZICER zagrebački inovacijski centar Prijava projekta na izbor za najbolji EU 

projekt 

Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i 

zaštitu okoliša 

Izrada koncepta projektnog prijedloga  Air 

Quality System 

Energetika i Plan razvoja   
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ZG Holding – Podružnica Robni terminali 

Zagreb 

Priprema i provedba razvojnog projekata: 

Sigurno vanjsko teretno parkiralište Žitnjak 

(ZAGREB SAFE AND SECURE PARKING 

ŽITNJAK)  

Zavod za prostorno uređenje Grada Zagreba Program cjelovite obnove povijesne jezgre 

Grada Zagreba 

Gradski ured za zdravstvo Priprema razvojnih projekata 

Gradski ured za upravljanje u hitnim 

situacijama 

Priprema razvojnih projekata 

Gradski ured za prostorno uređenje, 

izgradnju grada, graditeljstvo, komunalne 

poslove i promet 

Priprema razvojnih projekata 

Gradski ured za strategijsko planiranje i 

razvoj grada 

Izrada projektnog zadatka i studije o 

mogućnostima financiranja Grad mladih- 

Granešina  

Park Prirode Medvednica Priprema razvojnih projekata 

X. gimnazija Sudjelovanje u pripremi i provedbi projekta 

„U školi otvorene kohezije - At School on 

Open Cohesion, ASOC“ 

URIHO Priprema razvojnih projekata, projekt 

„Kompleks Kajzerica-URIHO“ 

Tržnice Zagreb  Priprema razvojnih projekata 

Ured za sport i mlade Grada Zagreba Priprema razvojnih projekata; projekt 

„Sanacija sportskih objekata Grada 

Zagreba“ 

Turistička zajednica Grada Zagreba Priprema razvojnih projekata 

Gradski ured za branitelje Priprema projekta „Uključi kulturu online“ 

za prijavu Kulturno športske braniteljske 

udruge na poziv „Umjetnost i kultura 

online“ financiranom iz Europskog 

socijalnog fonda. Ukupna vrijednost 

projekta je 487.200,00 HRK. 

Projekt je prošao administrativnu provjeru i 

u fazi je ocjenjivanja kvalitete projekta. 
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Ured gradonačelnika Priprema razvojnih projekata 

Klinička bolnica sveti Duh Priprema razvojnih projekata 

Klinika za traumatologiju Priprema razvojnih projekata, projekt 

„Modernizacija, rekonstrukcija i opremanje 

Banke tkiva i stanica u Klinici za 

traumatologiju, KBC Sestre milosrdnice“ 

Narodno sveučilište Sesvete Priprema razvojnih projekata, projekt 

energetske obnove POU Sesvete 

Hrvatske šume Priprema razvojnih projekata; projekt 

„Sanacija divljih odlagališta“ 

Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu Pregled dokumentacije i priprema razvojnog 

projekta: Rekonstrukcija zgrade Nacionalne i 

sveučilišne knjižnice i uspostava Centra za 

zaštitu i spašavanje knjižnične građe u RH 

Sveučilište u Zagrebu Prirodoslovni 

matematički fakultet – Botanički vrt 

Biološkog odsjeka 

Priprema razvojnog projekta: Modernizacija 

izložbenih staklenika u Botaničkom vrtu 

Javna ustanova Maksimir Pregled dokumentacije i priprema razvojnog 

projekta: ZG4LIFE - LIFE 4 ZAGREB GREEN – 

CAPACITY BUILDING FOR PROTECTED AREAS 

MANAGMENT AND RAISING AWARENESS 

FOR RESPONSABLE CITIZENS 

GU za poljoprivredu i šumarstvo Pregled dokumentacije i priprema razvojnih 

projekata: URBANA PREHRANA – ZELENI 

KRUG i LIFE URBANE ŠUME – VIŠE NEGO 

ŠUME /  LIFE URBAN FOREST - MORE THAN 

FOREST 

 

Projekti u provedbi  

 

Provedba razvojnih projekata odnosi se na projekte koji su odobreni za financiranje te je uloga 

Razvojne agencije Zagreb provedba odobrenih projekata ili tehnička pomoć u provedbi 

gradskim tijelima/ustanovama u smislu pripreme i provedbe postupaka javne nabave, izrade 

zahtjeva za nadoknadu sredstava te izrada različitih izvješća. 

 

1. ZG Razvoj 

Nositelj: Razvojna agencija Zagreb 
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Ukupna vrijednost projekta: 38.525.073,81 HRK  

Programski okvir: Financijska perspektiva 2014. – 2020. u okviru Poziva za iskaz interesa za 

dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 – Tehnička pomoć Operativnog programa 

Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. za nastavak aktivnosti regionalnih koordinatora 

Cilj projekta: Pružiti potporu javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja Grada 

Zagreba u jačanju kapaciteta za pripremu i provedbu strateških i razvojnih projekata te jačanje 

kapaciteta dionika strateškog planiranja za aktivno sudjelovanje u procesima izrade i praćenja 

strateških dokumenata s posebnim naglaskom na uspostavu i praćenje središnjeg 

elektroničkog registra razvojnih projekata.  

Sažetak projekta: Projekt Zg Razvoj odobren je za financiranje 27.08.2019. godine u okviru 

Poziva za iskaz interesa za dodjelu bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 10 – Tehnička 

pomoć Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020. za nastavak aktivnosti 

regionalnih koordinatora.  

Ključne aktivnosti:  

- Stručna pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata, aktivnosti izrade i praćenja 

strateških dokumenata;  

- Informativno-edukativne aktivnosti;  

- Upravljanje projektom;  

- Promidžba i vidljivost. 

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

1. Stručna pomoć u pripremi i provedbi razvojnih projekata, aktivnosti izrade i praćenja 

strateških dokumenata 

S danom 31.12.2020. godine Agencija je pružila savjetodavnu/stručnu pomoć u pripremi i 

provedbi projekata za ukupno 33 javnopravnih tijela sa područja Grada Zagreba (Gradski ured 

za programe i projekte Europske Unije; ZICER – ZAGREBAČKI INOVACIJSKI CENTAR; Gradski 

ured za zdravstvo; Gradski ured za upravljanje u hitnim situacijama; Gradski ured za prostorno 

uređenje, izgradnju grada, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Gradski ured za 

strategijsko planiranje i razvoj grada; Zagrebački električni tramvaj (ZET); Zagrebački holding, 

podružnica Vladimir Nazor; Gradski ured za promet Grada Zagreba; Park Prirode Medvednica; 

X. gimnazija; Gradski ured za socijalnu skrb i osobe s invaliditetom; URIHO; TRŽNICE ZAGREB, 

Ured za sport i mlade Grada Zagreba; ROBNI TERMINALI; Gradski ured za gospodarstvo, 

energetiku i okoliš – CYCLE UNIT; Turistička zajednica Grada Zagreba; Gradski ured za 

branitelje; Ured gradonačelnika; Institut Andrija Štampar; Hrvatski prirodoslovni muzej; 

Gradski ured za gospodarstvo, energetiku i zaštitu okoliša; Klinička bolnica sveti Duh; Klinika za 

traumatologiju;; Gradski ured za poljoprivredu i šumarstvo ; Javna ustanova Maksimir; 

Narodno sveučilište Sesvete; Hrvatske šume, Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu; 

Ustanova Upravljanje sportskim objektima; Zavod za prostorno uređenje Grada Zagreba i 

Botanički vrt). 

Tijekom 2020. godine u Središnji elektronički registar razvojnih projekata uneseno je i 

ažurirano ukupno 337 projektnih ideja u vrijednosti od 56.636.221.449,94 kn.Sukladno 

odrednicama Zakona o strateškom planiranju tijekom 2020. su nastavljene aktivnosti vezane 

uz izradu Plana razvoja Grada Zagreba 2021.-2027.: ažurirana su poglavlja Osnovne i SWOT 

analize. Odrađeno je šest tematskih radionica sa članovima radne skupine za izradu Plana 
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razvoja i vanjskim dionicima nakon čega će se formulirati prijedlog strateškog okvira. Angažiran 

je vanjski evaluator za provedbu postupka vrednovanja tijekom izrade Plana razvoja. Izrađen 

je nacrt Akcijskog plana - usklađivanje za 2020. godinu. 2. Informativno-edukativne 

aktivnosti;  

Nastavno na novonastale okolnosti vezane uz COVID 19, sve informativno-edukativne 

aktivnosti tijekom 2020. godine su održane online, koristeći platformu Microsoft Teams. 

Tijekom 2020. godine održana su četiri webinara na slijedeće teme: „Mehanizam za oporavak 

i otpornost i Višegodišnji financijski okvir 2021-2027.“,  „Mogućnosti financiranja – Otvoreni 

javni pozivi i pozivi u najavi“; "Buduće EU financiranje 2021.-2027.“ i „Središnji elektronički 

registar razvojnih projekata“. Također je održana jedna informativna aktivnost - radionica s 

ciljem upoznavanja sudionika s aktivnostima vezanim uz izradu strateških dokumenata (Plana 

razvoja županija), s posebnim naglaskom na Nacionalnu razvojnu strategiju kao i korištenje 

SPUR-a i provedbu projekta tehničke pomoći za RK.  

3. Upravljanje projektom 

Tijekom 2020. godine kontinuirano su se provodile aktivnosti upravljanja projektom u smislu 

administriranja evidencije radnih sati za potrebe izrade evidencije radnog vremena te 

financijsko upravljanje projektom što uključuje praćenje projektnih troškova, kontrolu 

troškova projekta i praćenje tijeka sredstava i troškova. 

4. Promidžba i vidljivost 

Javnost je informirana o projektu ZGRazvoj putem facebook-a i web stranice Agencije s ciljem 

povećanja vidljivosti projekta te informiranja javnosti o potpori dobivenoj iz Europskog fonda 

za regionalni razvoj za ovaj projekt. 

Ukupna vrijednost projekta je 38.525.073,81 kn i traje do 31.12.2023. godine.  

 

2. U školi otvorene kohezije - At School on Open Cohesion, ASOC 

Nositelj: X. gimnazija Ivan Supek 

Ukupna vrijednost projekta: Nije primjenjivo 

Programski okvir: Financijsko razdoblje 2014. – 2020. 

Cilj projekta: Poticanje kulture aktivnog građanstva i podizanje svijesti učenika srednjih škola 

o kohezijskoj politici. „U školi otvorene kohezije - At School on Open Cohesion, ASOC“ 

inovativan je interdisciplinarni program namijenjen svim vrstama srednjih škola usmjeren 

građanskom praćenju javnih financija upotrebom javno dostupnih podataka te informacijskih 

i komunikacijskih tehnologija.   

Sažetak projekta: Projekt „U školi otvorene kohezije - At School on Open Cohesion, ASOC“ 

temelji se na talijanskom obrazovnom programu, A Scuola di OpenCoesione (At School on 

OpenCohesion), inovativnom obrazovnom modelu i metodi koja je postala općepoznata kao 

najbolja praksa na međunarodnoj razini. Projektom se promiče sudjelovanje učenika u 

praćenju ulaganja koja se provode putem kohezijske politike EU-a korištenjem javnih otvorenih 

podataka.   

Aktivnosti projekta: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije zaduženo je za 

provedbu i koordinaciju provedbe Pilot projekta u Republici Hrvatskoj, u suradnji s 

Ministarstvom znanosti i obrazovanja. Projektne aktivnosti za sve uključene države članice 

centralizirano provodi Europska komisija. 



RAZVOJNA AGENCIJA ZAGREB ZA KOORDINACIJU I POTICANJE REGIONALNOG RAZVOJA 

 

26 | S t r a n i c a  

 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je Javni poziv za 

podnošenje prijava za sudjelovanje u pilot projektu „U školi otvorene kohezije - At School on 

Open Cohesion, ASOC“ . 

Predmet i cilj Javnog poziva bio je odabrati do 5 srednjih škola s područja Republike Hrvatske 

s gimnazijskim, strukovnim i/ili umjetničkim programima koje će se u školskoj godini 

2019./2020. uključiti u provedbu Pilot projekta.  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

Uloga regionalnih koordinatora – Razvojne agencije Zagreb u okviru ovog projekta bila je: 

• Promocija javnog poziva  

• Nakon odabira srednjih škola, uloga regionalnih koordinatora u provedbi Pilot projekta 

obuhvatila je: 

- pružanje stručne podrške pri odabiru projekta s regionalnog područja na kojem se 

nalazi škola odabrana za sudjelovanje u Pilot projektu,  

- pružanje informacija o projektima koji se provode ili su završili, a financirani su 

sredstvima iz fondova EU-a,  

- pružanje stručne podrške pri prikupljanju informacija o projektu koji će skupina učenika 

iz odabrane škole pratiti, 

- podršku u komunikaciji između Upravljačkog tijela (Ministarstva regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije) i škole koja sudjeluje u Pilot projektu. 

Nakon niza sastanaka i dogovora, prijavu na Javni poziv poslala je X. gimnazija Ivan Supek koja 

je i odabrana kao jedna od 5 škola s područja RH za sudjelovanje u pilot projektu. Projektne 

aktivnosti odvijale su se od siječnja do svibnja 2020. godine, Razvojna agencija pružila je školi 

potrebnu administrativnu i stručnu pomoć. 

Završetkom projektnih aktivnosti, temeljem provedenog postupka vrednovanja i prijedloga 

stručnog Povjerenstva, ministrica regionalnoga razvoja i fondova EU donijela je Odluku o 

odabiru najuspješnije škole odnosno skupine učenika kojom je Gimnazija Frane Petrića iz Zadra 

s najviše ostvarenih bodova odabrana za najuspješniju školu odnosno skupinu učenika u okviru 

Pilot projekta. 

 

3. Sigurno vanjsko teretno parkiralište Žitnjak (ZAGREB SAFE AND SECURE PARKING 
ŽITNJAK) 

Nositelj: Zagrebački Holding – Podružnice Robni terminali Zagreb 

Ukupna vrijednost projekta: 23.810.678,50 HRK 

Programski okvir: Financijska perspektiva 2014. – 2020 (CONNECTING EUROPE FACILITY - CEF 

Transport 2019) 

Cilj projekta: Rekonstrukcija postojećeg javnog parkirališta u sigurno i zaštićeno teretno 

parkiralište („safe and  secure“) na lokaciji Podružnice Robni terminali Zagreb na Žitnjaku, 

Slavonska avenija 52, sukladno svim sigurnosnim standardima EU i Direktivi gdje su sigurna i 

zaštićena parkirališta navedena kao glavni prioritet. Sigurna i zaštićena parkirališta doprinose 

povećanju sigurnosti prometa i sigurnosti na cestama budući da su isti ključni za sektor 

logistike i prometa. Sigurna i zaštićena parkirališna mjesta za kamione i gospodarska vozila 

potrebna su za rješavanje sve većih problema krađe tereta, slijepih putnika i napada na vozače 
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ili teret. Navedenim projektom uvrstit će se pozicija Zagreba i RH na karti sigurnih parkirališta 

Europe.  

Sažetak projekta: Podružnica Robni terminali Zagreb, PJ Jankomir na zapadnom ulazu u grad 

ima jedino certificirano sigurno i zaštićeno parkiralište u Republici Hrvatskoj. Na istočnom 

ulazu u grad želi se napraviti još jedno certificirano parkiralište i pozicionirati ga na karti 

sigurnih parkirališta u Europi.  

Aktivnosti projekta: Provedbom aktivnosti u projektu, kompleks Robnih terminala Zagreb 

oplemenit će se novim sigurnim i zaštićenim teretnim parkiralištem Žitnjak, parkirnog 

kapaciteta za 63 vozila. 

Projekt se sastoji od sljedećih aktivnosti: 

1. Upravljanje projektom 

2. Rekonstrukcija parkirališta (radovi) i nabava odgovarajuće opreme  

3. Certificiranje parkirališta („Platinasta razina sigurnosti“) 

Provedbom svih aktivnosti u okviru projekta zadovoljit će se Europski standardi za sigurna i 

zaštićena parkirališna mjesta za kamione s najvišom razinom sigurnosti i to: „PLATINASTA 

RAZINA SIGURNOSTI“.  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

Aktivnosti RAZ u pripremi, prijavi i provedbi predmetnog projekta odnosile su se na: 

svakodnevnu komunikaciju s korisnikom (ZGH i RTZ), praćenje CEF Uputa za prijavitelje, izradu 

projektne prijave u okviru CEF sustava, komunikacija i koordinacija aktivnosti s Ministarstvom 

mora, prometa i infrastrukture, pribavljanje odgovarajućih potvrda od nadležnih nacionalnih 

tijela te komunikacija s CEF Izvršnom agencijom za inovacije i mreže (INEA). Poziv CEF 

TRANSPORT CALL za podnošenje projektnih prijedloga otvorio se 16.10.2019. s rokom za 

dostavu 26.02.2020. Projekt „Sigurno vanjsko teretno parkiralište Žitnjak“ je prijavljen 

25.02.2020., obavijest o odabiru projekta za financiranje zaprimljena je 16.07.2020. te je 

Ugovor o financiranju potpisan 09.10.2020. Tijekom provedbe projekta, Razvojna agencija 

Zagreb će biti uključena u provedbu u smislu pružanja tehničke podrške pri izradi Izvještaja o 

napretku provedbe projekta koji se dostavlja INEA-i. 

Razdoblje za provedbu projekta jest od 01.08.2020. do 31.12.2022. 

 

4. ZET - Projekt ˝1. faza modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu˝ - 
usluge promocije i vidljivosti 

Naziv projekta: 1. faza modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu   

Nositelj: ZET d.o.o. 

Ukupna vrijednost projekta: 207.518.294,28 HRK 

Programski okvir: Financijsko razdoblje 2014. – 2020. 

Cilj projekta: Modernizacija i poboljšanje kvalitete postojeće tramvajske mreže u svrhu 

povećanja broja putnika i zadržavanja razine usluge javnog gradskog prijevoza grada Zagreba 

na razini EU standarda po pitanju sigurnosti, pouzdanosti, dostupnosti osoba s invaliditetom 

te smanjenju negativnih CO2 emisija. 

Sažetak projekta: Temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava potpisnog dana 

10.06.2019 godine projektu „1.faza modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu˝ 

referentne oznake KK.07.4.2.27.0001 su dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 
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207.518.294,28 HRK sukladno Odluci o financiranju KLASA: 910-01/19-03/9, URBROJ: 530-09-

2-2-1-19-3 od 04.06.2019 godine. 

Ključne aktivnosti: Projekt obuhvaća modernizaciju 11 najkritičnijih dionica tramvajske pruge 

(donji ustroj), modernizaciju tri ispravljačke stanice na području grada Zagreba te izradu 

Studije razvoja tramvajskog prometa grada Zagreba. U sklopu projektnih aktivnosti pokrenut 

je otvoreni postupak javne nabave velike vrijednosti za nabavu usluga promocije i vidljivosti za 

provedbu projekta. 

Razvojna agencija Zagreb pružila je savjetodavnu pomoć u pripremi dokumentacije za 

provedbu postupka javne nabave – priprema Zahtjeva za provođenje postupka nabave velike 

vrijednosti za Uslugu promocije i vidljivosti projekta i Priloga 1. - opis usluge promocije i 

vidljivosti projekta i izvještavanje. 

 

5. ZET - Projekt ˝1.faza modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu˝ - 
usluge upravljanja projektom 

Naziv projekta: 1.faza modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu   

Nositelj: ZET d.o.o. 

Ukupna vrijednost projekta: 207.518.294,28 HRK 

Programski okvir: Financijsko razdoblje 2014. – 2020.  

Cilj projekta: Modernizacija i poboljšanje kvalitete postojeće tramvajske mreže u svrhu 

povećanja broja putnika i zadržavanja razine usluge javnog gradskog prijevoza grada Zagreba 

na razini EU standarda po pitanju sigurnosti, pouzdanosti, dostupnosti osoba s invaliditetom 

te smanjenju negativnih CO2 emisija. 

Sažetak projekta: Temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava potpisnog dana 

10.06.2019 godine projektu „1.faza modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu˝ 

referentne oznake KK.07.4.2.27.0001 su dodijeljena bespovratna sredstva u iznosu od 

207.518.294,28 HRK sukladno Odluci o financiranju KLASA: 910-01/19-03/9, URBROJ: 530-09-

2-2-1-19-3 od 04.06.2019 godine. 

Ključne aktivnosti: Projekt obuhvaća modernizaciju 11 najkritičnijih dionica tramvajske pruge 

(donji ustroj), modernizaciju tri ispravljačke stanice na području grada Zagreba te izradu 

Studije razvoja tramvajskog prometa grada Zagreba. U sklopu projektnih aktivnosti pokrenut 

je otvoreni postupak javne nabave velike vrijednosti za nabavu usluga upravljanja projektom. 

Razvojna agencija Zagreb pružila je savjetodavnu pomoć u pripremi dokumentacije za 

provedbu postupka javne nabave – priprema Zahtjeva za provođenje postupka nabave velike 

vrijednosti za Usluge savjetovanja na području vođenja projekta i Priloga 1. - opis usluge 

savjetovanja na području vođenja projekta. 

Projekti u pripremi:  

1. „Uključi kulturu online“ 

Naziv projekta: „Uključi kulturu online“   

Nositelj: Kulturno športska braniteljska udruga 

Ukupna vrijednost projekta: 487.200,00 HRK 

Programski okvir: OP ULJP 2014. – 2020., poziv „Umjetnost i kultura online“ 
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Cilj projekta: Cilj projekta „Uključi kulturu Online“ je razviti socijalne i kreativne vještine osoba 

starijih od 54 godine što će pridonijeti njihovom socijalnom uključivanju te im omogućiti lakši 

pristup kulturno-umjetničkim sadržajima. Na taj način omogućit će se društvena interakcija 

ciljane skupine te posljedično bolja kvaliteta života.   

Sažetak projekta: Tijekom 12 mjeseci trajanja projekta provesti će se 4 vrste 

kulturno/kreativnih online radionica (informatička, medijska, dramska i kreativna radionica) u 

ukupnom trajanju od 192 dana u kojima će minimalno biti uključeno 130 pripadnika ciljane 

skupine.  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

Razvojna agencija Zagreb pripremila je projekt „Uključi kulturu online“ za prijavu Kulturno 

športske braniteljske udruge na poziv „Umjetnost i kultura online“ financiranom iz Europskog 

socijalnog fonda.  

Projekt je prošao administrativnu provjeru i u fazi je ocjenjivanja kvalitete projekta. 

 

2. Modernizacija, rekonstrukcija i opremanje Banke tkiva i stanica u Klinici za 
traumatologiju, KBC Sestre milosrdnice  

Naziv projekta: Modernizacija, rekonstrukcija i opremanje Banke tkiva i stanica u Klinici za 

traumatologiju, KBC Sestre milosrdnice  

Nositelj: KBC Sestre milosrdnice 

Ukupna vrijednost projekta: 54.851.797,28 HRK 

Programski okvir: Višegodišnji financijski okvir 21-27  

Cilj projekta: Opći cilj projekta je unaprijediti zdravstveni sustav sa inovacijama u sektoru 

zdravstva. 

Specifični ciljevi projekta ( svrha projekta)  su:  

SC1 - opremiti Banku tkiva i stanica sa novom laboratorijskom i suvremenom IT opremom te 

unaprijediti postojeće metode, proširiti djelatnost sa novim ATMP i tkivnim bankarstvom te 

razviti znanstveno-istraživački rad sa ciljem regeneracije kostiju i hrskavice za zbrinjavanje 

traumatoloških i ortopedskih bolesnika. Da bi se to postiglo potrebno je rekonstruirati 

postojeću zgradu prizemnicu, na lokaciji Draškovićeva 19 Zagreb,  izgraditi dodatna četiri kata 

u kojoj bi bio organiziran laboratorij prema tehnologiji čistih prostora klase B, C i D ukupne 

buduće površine od 2000 m2. Garaža bi bila ispod cijele površine Klinike za traumatologiju.   

SC 2 - uvođenje novih terapijskih i regenerativnih postupaka (lijek za napredne terapije - 

stanična terapija (Hondrocite, Mezenhimske matične stanice))  

SC 3 - tkivno bankarstvo (muskulo-skeletno tkivo i kadaverična koža)  

Sažetak projekta: KBC Sestre milosrdnice, Zagreb, oduvijek je bila predvodnik u razvoju 

zagrebačkog i hrvatskog zdravstva. Naime, u sklopu Klinike za traumatologiju djeluje Odjel 

Banka tkiva i stanica, jedinstvena institucija u RH, koja je dio Zavoda za transfuzijsku i 

regenerativnu medicinu, KBC Sestre milosrdnice.  Djelatnost tkivnog bankarstva može se 

obavljati samo u Kliničkom bolničkom centru koji ispunjava uvjete za organizaciju banke tkiva. 

Danas Banka tkiva i stanica ima rješenja za obavljanje djelatnosti prikupljanja, uzimanja, 

obrade, očuvanja, pohrane i raspodjele dva lijeka za napredne terapije (autologni keratinociti 

i autologne limbalne stanice)  te dva proizvoda tkivnog bankarstva (alogeno koštano tkivo živih 

darivatelja, alogenih amnijskih membrana). 

Međutim da bi mogli dalje obavljati ovu djelatnost i uvoditi nove terapijske postupke sa 

matičnim stanicama i proizvodima tkivnog bankarstva u zdravstveni sustav Republike 
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Hrvatske, potrebna je izgradnja, opremanje, modernizacija, IT program, digitalizacija  i 

proširenje djelatnosti Banke tkiva i stanica.  

Terapija matičnim stanicama u razvijenom svijetu napredovala je proteklih godina, a 

očekujemo da će i u Banci tkiva i stanica u skoroj budućnosti doći do povećanja obima posla 

uslijed proširenja djelatnosti na dva nova lijeka za naprednu terapiju (engl. Advanced Therapy 

Medicinal Products, ATMP),  a to su autologne mezenhimske matične stanice i autologne 

hodrocite i dva nova proizvoda iz područja tkivnog bankarstva (muskulo-skeletno tkivo i 

kadaverična koža).  

Nove terapije vezane uz regeneraciju hrskavice i kostiju bilo degenerativnim ili traumom 

uzrokovanim oštećenjima dovode do značajnijeg smanjenja bolova i invalidnosti. Presađivanje 

kadaverične kože korisna je metoda liječenja jer osim što privremeno pokriva oštećeno 

područje, istovremeno potiče citokinima oštećeno tkivo da brže zacijeli te omogućava veći 

postotak preživljavanja pacijenata i smanjuje troškove liječenja kod akutnih i ekstenzivnih 

opeklina.   

U Hrvatskoj i svijetu raste interes za regenerativnom medicinom uslijed većeg razumijevanja 

utjecaja matičnih stanica u homeostazi i popravku tkiva, a najnovije studije pokazuju veliki 

potencijal stanične terapije. Današnja strategija liječenja usmjerena je na kontrolu simptoma 

i u konačnici zamjenu zgloba, međutim  kirurški tretmani često imaju komplikacije. U svijetu 

se artritis smatra četvrtim vodećim uzrokom invalidnosti. OA je progresivno i bolno stanje koje 

može utjecati na mlade i na stare uz prevalenciju do 80% kod ispitanika starijih od 65 godina. 

Simptomatski osteoartritis zahvaća 10% muškaraca i 18% žena starijih od 45 godina. Također 

zbog sve više stope pretilosti povećava se broj pacijenata koji su mlađi od 65 godina te 

podvrgnuti kirurškoj zamjeni zgloba. Prema dostupnim podacima u Hrvatskoj OA zahvaća oko 

25% populacije ali zbog sve većeg broja oboljelih u svijetu pa i kod nas, predstavlja ozbiljan 

problem jer opterećuje javnozdravstveni sustav i dramatično utječe na kvalitetu života 

oboljelih.  

Aktivnosti projekta: Aktivnosti projekta su :  

1. Rekonstruirati postojeću zgradu prizemnicu, na lokaciji Draškovićeva 19 Zagreb 

1.1. Izgradnja, opremanje uredskih prostorija sa novom opremom i IT programom, sobe sa 

stanke, blagovaonice cca 300 m2 za djelatnike Banke tkiva i stanica (I kat) 

1.2. Izgradnja, uređenje i opremanje Laboratorija za kontrolu kvalitete, istraživanje i razvoj cca 

300 m2, sterilizacija i praonica (II kat) 

1.3. Izgradnja, uređenje, digitalizacija i opremanje Laboratorija za tkivno inženjerstvo sa „clean 

room” cca 300 m2 (III kat) 

1.4. Klima komora i ostalo postrojenje klime  300 m2 (IV kat) 

1.5. Izgradnja podruma cca 300 m2 i podzemne garaže ispod cijele površine Klinike za 

traumatologiju 

1.6. Uređenje bolničke ljekarne i skladišnog prostora cca 300 m2 

2. Uvođenje novih terapijskih i regenerativnih postupaka i tkivnog bankarstva  

3. Promidžba korisnosti novih terapija za građane RH 

4. Upravljanje projektom  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu: Razvojna agencija Zagreb pruža tehničku 

pomoć u pripremi projektne prijave.   
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3. URBANA PREHRANA – ZELENI KRUG 

Naziv projekta: URBANA PREHRANA – ZELENI KRUG  

Nositelj: Grad Zagreb GU za poljoprivredu i šumarstvo 

Ukupna vrijednost projekta: 54.752.246 HRK  

Programski okvir: Višegodišnji financijski okvir 21-27  

Cilj projekta: Poticanjem poljoprivredne proizvodnje sa smanjenim utjecajem na okoliš i 

uspostavom institucionalne i znanstvene podrške povećati konkurentnost, tržišnu poziciju 

proizvođača voća i povrća sa područja grada Zagreba i RH .  

Sažetak projekta: Sigurnost i kvaliteta hrane, utvrđivanje izvornosti, zemljopisnog porijekla, 

patvorenosti hrane te njenog utjecaja na zdravlje potrošača, ali i utjecaj klimatskih promjena 

na uzgoj i kvalitetu, teme su od zajedničke odgovornosti svih uključenih u lanac proizvodnje – 

države, proizvođača, distributera, struke i potrošača, ali i medija koji su odgovorni za 

informiranje javnosti o aktualnim temama. 

Ovaj strateški razvojni projekt u sebi objedinjuje zelenu i digitalnu komponentu a usmjeren je 

na razvoj urbanih prehrambenih sustava temeljem smjernica Milanskog pakta.   

EU Zeleni plan  odnosno strategija „ The Farm to Fork Strategy „  ističu kako postoji potreba 

za redizajnom  prehrambenih sustava koji danas čine gotovo jednu trećinu globalnih emisija 

stakleničkih plinova, troše velike količine prirodnih resursa, rezultiraju gubitkom biološke 

raznolikosti i negativnim utjecajima na zdravlje (zbog nedovoljne i prekomjerne prehrane) i 

ne dopuštaju pravedan ekonomski povrat i sredstva za život za sve sudionike, posebno za 

primarne proizvođače.  

Želi se ubrzati prijelaz na održiv prehrambeni sustav koji bi trebao imati neutralan ili pozitivan 

utjecaj na okoliš, pomoći u ublažavanju klimatskih promjena i prilagodbi na njegove utjecaje, 

zaustaviti gubitak biološke raznolikosti, osigurati sigurnost hrane, prehranu i javno zdravlje 

pazeći da svi imaju pristup dovoljnoj, sigurnoj, hranjivoj i održivoj hrani. Na koncu želi se 

postići očuvanje pristupačne hrane uz istodobno ostvarivanje pravednijih ekonomskih 

povrata, promicanje konkurentnosti sektora opskrbe EU-a i promicanje poštene trgovine.  

Aktivnosti projekta su: 

1. Stvaranje platforme  „Zeleni krug“    

2. Uspostava kratkih lanaca opskrbe 

3. „Ozelenjivanje“ zelene proizvodnje 

4. Edukacija – Certifikacija – Kampanje  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu: Razvojna agencija Zagreb pruža tehničku 

pomoć u pripremi projekta. 

 

4. ZG4LIFE - LIFE 4 ZAGREB GREEN – CAPACITY BUILDING FOR PROTECTED AREAS 
MANAGMENT AND RAISING AWARENESS FOR RESPONSABLE CITIZENS 

Naziv projekta: ZG4LIFE - LIFE 4 ZAGREB GREEN – CAPACITY BUILDING FOR PROTECTED AREAS 

MANAGMENT AND RAISING AWARENESS FOR RESPONSABLE CITIZENS  

Nositelj: JU Maksimir za upravljanje zaštićenim prirodnim područjima Grada Zagreba 

Ukupna vrijednost projekta: 24.800.000 HRK  

Projektno razdoblje: 04.10.2021. – 03.10.2025. 
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Programski okvir: Program LIFE 2014.-2020. – „tradicionalni projekti“ za 2020. u okviru 

potprograma: Okoliš, područje: Okolišno upravljanje i informacije 

Cilj projekta: Glavni cilj projekta je jačanje kapaciteta za kvalitetno upravljanje zaštićenim 

prirodnim područjima Grada Zagreba i uspostava sustava za podizanje svijesti među 

građanima i posjetiteljima Grada Zagreba kroz promicanje, promociju, edukaciju i 

informiranje svih relevantnih dionika o zaštiti i očuvanju urbane prirodne baštine Grada 

Zagreba.  

Sažetak projekta predstavljen kroz specifične ciljeve projekta:  

1. Jačanje kapaciteta JU MAKSIMIR za upravljanje zaštićenim prirodnim područjima kroz 

implementaciju planova upravljanja i studija koji će se izraditi kroz EU projekt iz ESI Gradski 

prozori u prirodu do 2021. godine. 

2. Jačanje kapaciteta JU MAKSIMIR za upravljanje zaštićenim prirodnim područjima kroz 

izradu novih planova i studija, te edukacije zaposlenika navedenih u aktivnostima. 

3. Digitalna transformacija rada i poslovanja JU MAKSIMIR za jačanje kapaciteta 

upravljanja zaštićenim prirodnim područjem i podizanje svijesti svih građana i posjetitelja o 

važnosti prirodne baštine u Gradu Zagrebu. 

4. Podizanje svijesti građana Grada Zagreba vezano uz zaštitu prirode kroz uspostavu 

sustava informiranja i edukacije i povećanje njihova broja koji će proći edukaciju u centru za 

posjetitelje i kroz druge modele na 30 tisuća građana do kraja trajanja projekta. 

5. Podizanje svijesti građana Grada Zagreba o zaštiti prirode kroz povećanje broja 

građana (200 tisuća građana) koji će potpisati Sporazum o kodeksu ponašanja u prirodnim 

područjima do kraja provedbe projekta. 

6. Podizanje svijesti djece i mladih Grada Zagreba o zaštiti prirode kroz uspostavu sustava 

informiranja i edukacije i povećanje broja djece u vrtićima i osnovnim školama koji će proći 

edukaciju u Centru za edukaciju Maksimir i kroz druge modele edukacije sa sadašnjih 7 tisuća 

na 20 tisuća do kraja provedbe projekta. 

7. Podizanje svijesti posjetitelja i turista Grada Zagreba o zaštiti prirode kroz povećanje 

broja turista od 30 tisuća onih koji će proći informiranje i edukaciju u Centru za posjetitelje i 

kroz druge modele informiranja do kraja trajanja projekta.   

Aktivnosti projekta: Projekt se sastoji od sljedećih aktivnosti: 

1. Aktivnosti jačanja kapaciteta JU Maksimir putem aktivnosti izrade i implementacije 

dokumenata za istraživanje, monitoring i upravljanje i razvoj i aktivnosti jačanja kapaciteta 

zaposlenika JU Maksimir. 

2. Aktivnosti podizanja svijesti kroz informiranje, edukacije o važnosti zaštite i očuvanja 

prirodne baštine zaštićenih područja grada Zagreba putem aktivnosti edukacije i informiranja 

o prirodnoj baštini zaštićenih prirodnih područja Zagreba, aktivnosti razvoja održivog turizama 

u zaštićenim prirodnim područjima, aktivnosti digitalne transformacije - digitalizacija sustava 

upravljanja, informiranja, promocije, istraživanja i zaštite u zaštićenim prirodnim područjima 

i Razvoj i izgradnja: Centra za posjetitelje, izložbe i prezentacije „LUGAREVA KUĆICA“ i Centra 

za edukaciju „Maksimir“. 

3. Aktivnosti upravljanja projektom i promidžbe i vidljivosti projekta.  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  
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Aktivnosti RAZ u pripremi i prijavi predmetnog projekta odnosile su se na: svakodnevnu 

komunikaciju s korisnikom, praćenje Uputa za prijavitelje, izradu projektne prijave u okviru 

LIFE sustava, komunikacija i koordinacija aktivnosti s Ministarstvom gospodarstva i održivog 

razvoja i Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost vezano uz nacionalno 

sufinanciranje, pribavljanje odgovarajućih potvrda od nadležnih nacionalnih tijela. Poziv LIFE 

CALL FOR PROPOSAL za podnošenje projektnih prijedloga otvorio se 02.04.2020. s rokom za 

dostavu 16.07.2020. Projektni sažetak „LIFE 4 ZAGREB GREEN - ZG4LIFE“ je prijavljen 

14.07.2020. u prvi krug ocjene Projektnih sažetaka te je obavijest o evaluaciji projektnih 

sažetaka zaprimljena 10.11.2020. Prema dostavljenoj evaluaciji projekt ZG4LIFE je prepoznat 

kao kvalitetan projekt te je ocijenjen s 24 boda (minimalni prag 15 bodova odnosno 

maksimalnih 50 bodova). Zbog prevelikog broja zaprimljenih projekata i financijske alokacije 

poziva, EK je donijela odluku da u drugu fazu prijave projektnih prijedloga ne ulazi projekt 

ZG4LIFE. Sljedeći poziv za financiranje iz LIFE Programa planiran je za travanj 2021. godine te 

će RAZ zajedno s korisnikom razraditi predmetni projekt za potrebe planiranog poziva.    

 

5. Rekonstrukcija zgrade Nacionalne i sveučilišne knjižnice i uspostava Centra za 
zaštitu i spašavanje knjižnične građe u RH 

Naziv projekta: Rekonstrukcija zgrade Nacionalne i sveučilišne knjižnice i uspostava Centra za 

zaštitu i spašavanje knjižnične građe u RH 

Nositelj: Nacionalna i sveučilišna knjižnica (NSK) 

Ukupna vrijednost projekta: 216.200.000 HRK 

Programski okvir: Višegodišnji financijski okvir 2021. – 2027. 

Cilj projekta: Nacionalna i sveučilišna knjižnica (NSK) u Zagrebu je javna ustanova od 

nacionalnog značenja koja obavlja knjižničnu i informacijsku djelatnost nacionalne knjižnice 

Republike Hrvatske i središnje knjižnice Sveučilišta u Zagrebu kao i znanstveno-istraživačku i 

razvojnu djelatnost radi unapređivanja hrvatskog knjižničarstva te izgradnje i razvoja 

knjižničnog sustava Republike Hrvatske. Trenutno stanje zgrade i infrastrukture NSK u 

kontekstu COVID-19 i ugroza od potresa i požara zahtijeva nužne intervencije na samoj 

infrastrukturi kako bi ova središnja nacionalna ustanova imala mogućnost daljnjeg kvalitetnog 

djelovanja u području kulture, obrazovanja, znanosti, istraživanja i razvoja, inovacija i svih onih 

ključnih aktivnosti za čuvanje i zaštitu najvrijednije arhivske i knjižnične građe u RH.  

Sažetak projekta: Ustanova, zgrada NSK te knjižnična građa i kulturna baština koju NSK čuva 

izložene su spektru rizika koji proizlaze iz njezinog geografskog položaja, zakonsko-

regulatornog konteksta, logističkih datosti, te sektorske i među-sektorske spremnosti 

odnosno kapaciteta za odziv i oporavak. Uslijed velikih incidenata i katastrofa koje su 

identificirane u procjeni rizika za ustanovu i zgradu NSK, a oslanjaju se na nacionalnu i lokalnu 

procjenu rizika, sustavi su ranjivi na neke kombinacije kaskadnih ugroza koje nastaju uslijed 

dugotrajnih ispada sustava, ispada više sustava istovremeno, te ispada potporne vlastite ili 

gradske infrastrukture zaštitnih sustava. Dodatno, sektorska i međusektorska 

interoperabilnost, spremnost i taktike (službi za djelovanje u kriznim uvjetima raznih opsega) 

nisu u svakom segmentu optimalne, što utječe jednako na razinu rizika i otpornosti ustanove, 

zgrade i same knjižnične građe. NSK je jedna od najprostranijih, najprilagodljivijih i na 

katastrofe najotpornijih javnih zgrada u Zagrebu. Međutim, zbog ograničenog opsega 

održavanja, ova zgrada, pa time i ustanova, postaje sve ranjivija na predviđene ugroze koje su 

se posljednjih 25 godina značajno usložile, umnožile i globalizirale.  
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Aktivnosti projekta: Očekivani rezultati projekta su: u potpunosti obnovljena zgrada i 

infrastruktura za obavljanje središnje nacionalne uloge u području kulture, knjižničnog i 

arhivskog posla knjižnične građe u sigurnim i kvalitetnim uvjetima. Uz to omogućit će se 

sigurni i kvalitetni uvjeti za znanstveno i obrazovno djelovanje.  Planirani rezultati postići će 

se provedbom sljedećih aktivnosti u projektu: 

• Zamjena i unapređenje zastarjelih dijelova vatrodojavnog sustava 

• Zamjena i unapređenje sustava za zaštitu od požara 

• Zamjena i unapređenje svojstava staklene ovojnice 

• Zamjena dotrajalih i zastarjelih segmenata te unapređenje učinkovitosti sustava 

klimatizacije 

• Formiranje Centra za zaštitu i spašavanje knjižnične građe 

• Sanacija hidroizolacije ravnih prohodnih krovova zgrade 

• Nadogradnja i osuvremenjivanje informatičke i komunikacijske infrastrukture za 

unapređenje otpornosti sustava i zaštite digitalne/digitalizirane građe 

• Uvođenje ili proširenje računalnog sustava za integrirano upravljanje materijalnim, 

ljudskim i financijskim resursima 

• Procjena rizika i procjene otpornosti, provedba edukacija te unutar sektorskih i 

međusektorskih vježbi za povećanje spremnosti i otpornosti  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

Aktivnosti RAZ u pripremi predmetnog projekta odnose se na: svakodnevnu komunikaciju s 

korisnikom, praćenje važećeg nacionalnog i europskog zakonodavstva vezano uz mogućnosti 

financiranja, izradu projektnog sažetka, komunikaciju i koordinaciju aktivnosti s nadležnim 

dionicima (ministarstva i gradske uprave Grada Zagreba). Uzimajući u obzir važnost i 

kompleksnost projekta isti će se pripremati kao strateški razvojni projekt za financiranje u 

okviru novog Višegodišnjeg financijskog okvira 2021. – 2027. Predviđeno trajanje projekta je 

do 36 mjeseci.    

 

6. LIFE URBANE ŠUME – VIŠE NEGO ŠUME /  LIFE URBAN FOREST - MORE THAN 
FOREST 

Naziv projekta: LIFE URBANE ŠUME – VIŠE NEGO ŠUME /  LIFE URBAN FOREST - MORE THAN 

FOREST 

Nositelj: Grad Zagreb - GU za poljoprivredu i šumarstvo  

Ukupna vrijednost projekta: 16.713.230,72 HRK  

Programski okvir: Program LIFE 2014.-2020. Tematski prioritet za kvalitetu zraka i emisija 

uključujući urbani okoliš.  

Cilj projekta: Opći je cilj projekta doprinijeti održivoj valorizaciji i očuvanju urbanih šuma te 

tako poboljšati razvoj, provedbu i provođenje okolišne i klimatske politike i zakonodavstva 

Unije te djelovati kao katalizator i promicati integraciju i uvođenje okolišnih i klimatskih 

ciljeva. 

Sažetak projekta: Ovim demonstracijskim projektom u praksi će se testirati, procijeniti te 

provesti aktivnosti, razviti  integralni model upravljanja i zaštite urbanih zelenih površina, 

zelene infrastrukture, urbane opreme te vrijednosti urbanih šumskih ekosustava.  
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Projekt se bavi izazovom usklađivanja očuvanja i zaštite urbanih šuma s potrebama 

ekonomskog  razvoja, valoriziranja socijalnih i ekoloških funkcija šuma i podizanja svijesti o 

višestrukim vrijednostima urbanih šumskih ekosustava, kako kod javne uprave tako i kod opće 

populacije.  Na području koji obuhvaća projekt još uvijek nedostaje mreža za suradnju koja bi 

se bavila izazovima koje je identificirao projekt. Drugi je izazov tog područja to što gotovo da 

i nema sinergije između javnih uprava, znanstvenih i obrazovnih ustanova, akademske 

zajednice te javnih ustanova koje upravljaju urbanim šumama. Novoosnovana mreža za 

suradnju koja će nastati ovim projektom će pridonijeti rješavanju izazova u očuvanju urbanih 

šuma.  

Urbane šume u gradu Zagrebu nalaze se na 22 odvojene lokacije i prostiru se na 395,08 ha, 

raspoređenih uglavnom po sjevernim dijelovima grada na najnižim južnim, jugozapadnim i 

jugoistočnim obroncima planine Medvednice. Okruženi su gradskim naseljima i obiteljskim 

kućama, pa ih pod pritiskom smanjuju, što značajno utječe na njihovo funkcioniranje. Također 

su sastavni dio zagrebačkih zelenih površina i predstavljaju atraktivna mjesta za građane i 

posjetitelje. 

Aktivnosti projekta:  

1. Provesti istraživanje vrednovanja uloge šumskih ekosustava na području urbanih 

šuma; dugoročni nadzor šuma radi povećanja znanja o šumama i stanju šumskog zemljišta, 

prirodnim i antropogenim faktorima, utjecaju klimatskih promjena na šume i šumsko 

zemljište, bioraznolikosti, - radi utvrđivanja ključnih strukturnih i funkcionalnih elemenata 

ekosustava koji će se koristiti za ocjenu održivosti (kriteriji i pokazatelji održivog upravljanja 

šumama). Inventarizacija oštećenja urbanih šuma na području obuhvata projekta . Studijsko 

putovanje . Opremanje laboratorija za obuku studenta na Šumarskom fakultetu  i uključivanje 

studenta u projekt ( minimalno 5 studenta – maksimalno 10 studenta)   

2. Provesti zajedničke akcije sa partnerima  

Budući da se inventarizacija oštećenosti šuma metodama daljinskih istraživanja temelji na 

ustanovljavanju stupnja oštećenosti pojedinačnih stabala (krošanja), koja se vide na zračnim 

snimkama, treba  odabrati snimke koje zadovoljavaju te uvjete, tj. imaju  visoku prostornu 

rezoluciju i zabilježeno zračenje u bližem infracrvenom (IC) području. Nabava opreme za 

daljinsko istraživanje šuma. Uspostava GIS sustava za  nadzor urbanih šuma. Radionice sa 

ciljanim skupinama ( donositelji odluka; predstavnici gradskih četvrti;  stručna javnost; šira 

javnost)  

3. Izraditi zajednički plan upravljanja gradskim šumama.  Radionice za izradu plana.  

4. Izraditi prijedlog edukativne platforme (EP) za unapređenje koncepta zelene 

infrastrukture. Definiranje kvartovskih lokaliteta žive prirode od posebne vrijednosti, tzv. 

'mjesta bogate prirode' MBP; engl. rich  biodiverity spots – RBS s izradom idejnog projekta 

čitavog koncepta EP. Tematiziranje  kvartovskih MBP kroz edukacijske i interpretacijske 

sadržaje s izradom kataloga znanja i prakse. Određivanje lokacija MBP u gradskim kvartovima 

. Pokretanje web-portala i uključivanje na društvene mreže radi interaktivne komunikacije i 

promocije edukativne platforme 

5. Izraditi zajednički akcijski plan provedbe plana upravljanja gradskim šumama. 

 Radionice za izradu akcijskog plana. Međunarodna konferencija o šumskim eko 

sustavima na području urbanih šuma. Razvoj i primjena mobilne aplikacije za praćenje 

gradskih šuma za građane i radnike u šumama 
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6. Provedba plana IN SITU, monitoring, izvještavanje. Procjena utjecaja projekta na 

funkcije ekosustava - urbane šume 

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

Aktivnosti RAZ u pripremi i prijavi predmetnog projekta odnosile su se na: svakodnevnu 

komunikaciju s korisnikom, praćenje Uputa za prijavitelje, izradu projektne prijave u okviru 

LIFE sustava, komunikacija i koordinacija aktivnosti s Ministarstvom gospodarstva i održivog 

razvoja i Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost vezano uz nacionalno 

sufinanciranje, pribavljanje odgovarajućih potvrda od nadležnih nacionalnih tijela.  

 

7. Modernizacija izložbenih staklenika u Botaničkom vrtu 

Naziv projekta: Modernizacija izložbenih staklenika u Botaničkom vrtu  

Nositelj: Sveučilište u Zagrebu, Prirodoslovni matematički fakultet – Botanički vrt Biološkog 

odsjeka 

Ukupna vrijednost projekta: 13.000.000 HRK  

Programski okvir: Višegodišnji financijski okvir 2021. – 2027.  

Cilj projekta: Modernizacija izložbenih staklenika u Botaničkom vrtu kroz jačanje kapaciteta 

upravljanja Botaničkog vrta te uspostava Banke sjemena koja će doprinijeti očuvanju što veće 

raznolikosti autohtonih sorti hrvatske flore.  

Sažetak projekta: Naime, postojeće stanje kompleksa izložbenih staklenika nije primjereno 

tako istaknutoj lokaciji u Botaničkom vrtu i Zelenoj potkovi u Zagrebu. Iako se kroz stoljeće 

kontinuirano saniralo pojedine dotrajale elemente, vidljive su posljedice dugogodišnjeg 

neulaganja u cjelovitu obnovu i sanaciju kompleksa izložbenih staklenika te već duže vrijeme 

nisu dostupni posjetiteljima premda je u programu i realizaciji iz 1891. to bio sastavni dio 

sadržaja u Botaničkom vrtu.  

Aktivnosti projekta: Projekt se sastoji od sljedećih aktivnosti koje se odnose na modernizaciju 

izložbenih staklenika. Izložbeni staklenici sastoje se od dvije osnovne cjeline – zidanog, 

sjevernog prijemnog i servisnog dijela i izložbenih staklenika s južne strane. Određeno je da 

staklenici budu otvoreni posjetiteljima te su izvedena dva ulaza u ogradi s Marulićeva trga 

kojima je omogućen direktan pristup građevini. Stoga je u sjevernom traktu predviđen glavni 

ulaz i recepcija posjetitelja, a kroz središnji prolaz kontrolirani ulaz u staklenike i razgledavanje 

(Sjenovita kuća, Kuća za palme, Mlaćna kuća, Zdena kuća, Topla kuća, Tropska kuća) uz 

vodstvo stručnog osoblja. Uz recepciju nalazit će se dvorana gdje će se promovirati djelatnost 

Botaničkog vrta PMF- a Sveučilišta u Zagrebu, izložiti publikacije, suveniri i postaviti digitalna 

video oprema s obavijestima o aktualnim događanjima u Vrtu. Na taj način posjetiteljima će 

se pružiti osnovne informacije o djelatnosti i zbirkama Botaničkog vrta. Isto tako u podrumu 

je predviđena uspostava Banke sjemena, samo uz stvaranje uvjeta dugotrajne pohrane 

sjemenki u posebnim zamrzivačima na niskim temperaturama.  

Aktivnosti Razvojne agencije Zagreb (RAZ) u projektu:  

Aktivnosti RAZ u pripremi predmetnog projekta odnose se na: svakodnevnu komunikaciju s 

korisnikom, praćenje važećeg nacionalnog i europskog zakonodavstva vezano uz mogućnosti 

financiranja, izradu projektnog sažetka, komunikacija i koordinacija aktivnosti s nadležnim 

dionicima (ministarstva i gradske uprave Grada Zagreba). Uzimajući u obzir važnost i 

kompleksnost projekta isti će se pripremati kao strateški razvojni projekt za financiranje u 
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okviru novog Višegodišnjeg financijskog okvira 2021. – 2027. Predviđeno trajanje projekta je 

do 36 mjeseci. 

 

 

5. ORGANIZACIJA I USTROJSTVO 
 

5.1.   INSTITUCIONALNI OKVIR 
 

Državna razina 

 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nositelj je politike regionalnog 

razvoja, sukladno Zakonu na državnoj razini. U tijeku je izglasavanje Nacionalne razvojne 

strategije Republike Hrvatske 2030., u kojoj Razvojna agencija Zagreb kao regionalni 

koordinator sudjeluje u svim aktivnostima Ministarstva u skladu s principima partnerstva i 

suradnje sa širokim krugom dionika.   

 

Lokalna / područna razina 

 

Razvojna agencija Zagreb kao regionalni koordinator za Grad Zagreb obavljala je sve poslove 

koji su propisani Zakonom, Odlukom o osnivanju i Statutom. U suradnji sa svim upravnim 

tijelima Grada Zagreba koordinirala je i poticala regionalni razvoj Grada Zagreba, pružala 

tehničku pomoć u obliku savjetodavne/stručne pomoći u pripremi i provedbi projekata, 

pružala druge oblike savjetodavne pomoći javnopravnim tijelima i javnim ustanovama kojima 

je osnivač Grad Zagreb, održavala sastanke s Ministarstvom regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije i izradila hodogram aktivnosti i provodila aktivnosti vezane uz izradu Plana 

razvoja Grada Zagreba, te sudjelovala na edukacijama Ministarstva regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije.  

 

Ujedno je u Informacijski sustav za strateško planiranje i upravljanje razvojem/Središnji 

elektronički registar razvojnih projekata (SPUR) upisala 337 projektnih ideja u vrijednosti od 

56.636.221.449,94 kn. 
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5.2. ORGANIZACIJA I USTROJSTVO  
  

 
 

Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Razvojne agencije Zagreb, 

utvrđene su 4 ustrojstvene jedinice: Ured ravnatelja, Odjel za strateško planiranje i regionalni 

razvoj, Odjel za pripremu, provedbu i praćenje razvojnih projekata i Odjel za pravne, financijske 

i opće poslove, u kojima je sistematizirano 19 radnih mjesta sa ukupnim brojem od 30 

izvršitelja. Do kraja 2020. godine zaposleno je 19 zaposlenika, a sukladno Planu zapošljavanja, 

do kraja 2021. godine u Razvojnoj agenciji Zagreb će biti zaposleno svih 30 zaposlenika. 
 

 

6. POKAZATELJI POSLOVANJA 
Doneseni su opći akti koji su obuhvaćeni Planom rada i financijskim planom 2020. godine 

(Izmjena i dopuna Statuta, Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o radu i plaćama; 

Pravilnik iz zaštite na radu; Pravilnik iz zaštite od požara; Plan zapošljavanja; Plan klasifikacijskih 

oznaka stvaratelja i primatelja akata; Plan korištenja godišnjih odmora; Odluka o otpisu sitnog 

inventara i Odluka o popisu sve imovine, obveza i potraživanja). 

Razvojna agencija Zagreb je tijekom 2020. godine sudjelovala u provedbi 4 projekta: ZG Razvoj; 

„U školi otvorene kohezije - At School on Open Cohesion, ASOC“; Sigurno vanjsko teretno 

parkiralište Žitnjak (Zagreb Safe and Secure Parking Žitnjak), ZET - Projekt ˝1. faza 

modernizacije tramvajske infrastrukture u gradu Zagrebu˝. 

Ujedno tijekom 2020. godine, Razvojna agencija Zagreb je sudjelovala u pripremi 7 projekata 

za sufinanciranje sredstvima Europske unije: „Uključi kulturu online“; ZG4Life - Life 4 Zagreb 

Green – Capacity Building for Protected Areas Managment and Raising Awareness for 

Responsable Citizens; Rekonstrukcija zgrade Nacionalne i sveučilišne knjižnice i uspostava 



39 | S t r a n i c a  

 

Centra za zaštitu i spašavanje knjižnične građe u RH; Life urbane šume – više nego šume /  Life 

Urban Forest - More Than Forest; Modernizacija izložbenih staklenika u Botaničkom vrtu , 

URBANA PREHRANA – ZELENI KRUG i Modernizacija, rekonstrukcija i opremanje Banke tkiva i 

stanica u Klinici za traumatologiju, KBC Sestre milosrdnice. 

 

7. EDUKACIJA ZAPOSLENIKA 

U svrhu učinkovitog obavljanja aktivnosti definiranih Zakonom o regionalnom razvoju RH i 
Odlukom o osnivanju, Razvojna agencija Zagreb potiče zaposlenike na kontinuirano izobrazbu 
koje su u skladu s potrebama i  opisom zaduženja radnog mjesta. 

S ciljem jačanja administrativnih kapaciteta Razvojne agencije Zagreb, izrađen je Plan 
upravljanja ljudskim potencijalima. Ovim planom određuje se planiranje ljudskih potencijala, 
privlačenje i postupak selekcije, uvođenje u posao, edukacija zaposlenika, praćenje radne 
uspješnosti, mjere motiviranja, upravljanje karijerom i interna komunikacija. Svi zaposlenici 
upoznati su s Planom upravljanja ljudskim potencijalima, a isti se nalazi na intranetu Razvojne 
agencije Zagreb. 

Odjel za pravne, financijske i opće poslove vodi evidenciju o edukacijama zaposlenika te u 
suradnji s nadređenima utvrđuje potrebe budućih edukacija kako bi se osigurao odgovarajući 
broj zaposlenika s potrebnim kvalifikacijama i stručnim znanjima za obavljanje poslova na svim 
razinama. 
 

Slijedom navedenog, zaposlenici Razvojne agencije Zagreb su tijekom 2019. godine pohađali 

ukupno 14 edukacija u organizaciji Hrvatske zajednice županija (HZŽ), Ministarstva 

regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU), Središnje agencije za financiranje i 

ugovaranje (SAFU), Državne škole za javnu upravu (DŠJU), Algebre i TEB POSLOVNO 

SAVJETOVANJE d.o.o. (TEB) na sljedeće teme: 

RB Naziv edukacije Organizator 

1. 
Edukacija o online komunikaciji za 

regionalne koordinatore 
Hrvatska zajednica županija 

2. 
Radionica provedbe nove Tehničke 

pomoći 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije 

3. 
Izvršenje ugovornih obveza, izvještavanje 

i javna nabava 

Središnja agencija za financiranje i 

ugovaranje i Razvojna agencija Zagreb 
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4. 
Novi okvir za strateško planiranje na 

nacionalnoj razini 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije 

5. Pristup i analiza logičkog okvira 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije 

6. Uredsko poslovanje Razvojna agencija Zagreb 

7. 
Program izobrazbe u području javne 

nabave 
Državna škola za javnu upravu 

8. 
Javna nabava za tijela u sustavu ESI 

fondova 
Državna škola za javnu upravu, PJR  

9. 
Komunikacija, informiranje i vidljivost u 

kontekstu fondova EU 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije 

10. Nepravilnosti i prijevara 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije 

11. Analiza troškova i koristi Algebra 

12. 
Pripreme u računovodstvu i aktualnosti u 

2020. godini 
TEB POSLOVNO SAVJETOVANJE d.o.o. 

13. Nova uredba o fiskalnoj odgovornosti TEB POSLOVNO SAVJETOVANJE d.o.o. 

14. Strateško planiranje – logički okvir 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije 

Promjene i novosti u okruženju zahtijevaju kontinuiranu edukaciju i osobni rast zaposlenika 
kako bi stekli potrebna znanja i vještine i odgovorili izazovima s kojima se susreću u 
svakodnevnom radu. Iz tog razloga potrebno je kontinuirano praćenje potreba za edukacijom 
iz područja odgovornosti pojedinog zaposlenika, ali i razvoju različitih „mekih“ vještina važnih 
za uspješno obavljanje zadataka u ovom poslu (komunikacijske i prezentacijske vještine, 
metodološke i andragoške vještine, interpersonalne vještine, upravljanje vremenom, 
moderiranje, rješavanje sukoba i sl.).  



41 | S t r a n i c a  

 

8. KOMUNIKACIJSKE AKTIVNOSTI 

U izvještajnom razdoblju provedene su komunikacijske aktivnosti u skladu s Planom rada i 
financijskim planom za 2020. godinu te Komunikacijskom strategijom Razvojne agencije 
Zagreb. 

Glavni ciljevi komunikacijskih aktivnosti u 2020. godini bili su:  

1. Podizanje svijesti o značaju i ulozi Agencije među donositeljima odluka i korisnicima u Gradu 
Zagrebu 

2. Uspostava kontinuirane i učinkovite komunikacije i suradnje sa svim dionicima koji rade na 
(EU) projektima u Gradu Zagrebu 

3. Kontinuirano provođenje aktivnosti informiranja o ciljevima razvojnih politika, o objavljenim 
natječajima za razvojne projekte 

Temeljem ovih ciljeva u izvještajnom razdoblju provedene su komunikacijske aktivnosti koje su 
korisnicima  prenosile poruke o koristima koje razvojne politike Europske unije i Republike 
Hrvatske, odnosno njihova provedba kroz razvojne projekte donose Gradu Zagrebu i društvu 
u cjelini. Komunikacijske aktivnosti Razvojne agencije Zagreb za 2020. godinu bile su 
usmjerene prema ciljnim skupinama koji su nositelji razvojne politike/donositelji odluka: 
Gradu Zagrebu- Gradskim uredima, javnopravnim tijelima i javnim institucijama u vlasništvu 
Grada Zagreba, Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije i ostalim 
javnopravnim tijelima, organizacijama civilnog društva i građanima. 

Tijekom 2020. godine kontinuirano se radilo na izradi, unapređenju i prilagodbi zakonskim 
obvezama nove web stranice Razvojne agencije Zagreb ( www.razvojnaagencijazagreb.hr ) koja 
je komunicirala  poruke poglavito o regionalnom razvoju, strateškom planiranju, projektima u 
pripremi i provedbi, te novostima vezanim za provođenje tehničke pomoći, edukacijama i 
natječajima u pripremi i provedbi. U izvještajnom razdoblju upravo stoga objavljeno je ukupno 
45 vijesti na web stranici.   

Putem društvenih mreža Razvojne agencije Zagreb (Facebook, Linkedin, Twitter, Instagram, 
Youtube) provodilo se kontinuirano informiranje o ciljevima razvojnih politika, o objavljenim 
natječajima za projekte, aktivnostima tehničke pomoći Zg Razvoj i izradi projektnih prijedloga 
razvojnim dionicima s područja Grada Zagreba na način koji je prilagođen ciljnim skupinama. 
Na Facebook stranici objavljene su informacije o objavljenim natječajima, konferencijama i 
webinarima u organizaciji Razvojne agencije Zagreb, o konferencijama i webinarima na kojima 
su sudjelovali zaposlenici Razvojne agencije Zagreb, o prijavama na pozive, te akreditaciji i 
tehničkoj pomoći Razvojne agencije Zagreb. Objave s Facebooka bile su komunicirane i preko 
Twitter-a, Linkedln-a i Instagram-a. Putem servisa Youtube predstavljeni su informativno-
edukativni webinari koje je organizirala Razvojna agencija Zagreb te su isti dostupni svima. 

Tijekom 2020. godine Agencija je održala četiri online webinara koristeći platformu Microsoft 
Teams. Održani online webinari bavili su se slijedećim temama: „Mehanizam za oporavak i 
otpornost i Višegodišnji financijski okvir 2021-2027.“,  „Mogućnosti financiranja – Otvoreni 
javni pozivi i pozivi u najavi“, "Buduće EU financiranje 2021.-2027.“ i „Središnji elektronički 
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registar razvojnih projekata“. Također, Agencija je organizirala i održala radionicu s ciljem 
upoznavanja sudionika s aktivnostima vezanim uz izradu strateških dokumenata (Plana razvoja 
županija), s posebnim naglaskom na Nacionalnu razvojnu strategiju, korištenje SPUR-a i 
provedbu projekta tehničke pomoći za RK.  

Agencija kao regionalni koordinator Grada Zagreba tijekom 2020. godine organizirala je i 
održala dvije koordinacije regionalnih koordinatora Sjeverozapadne Hrvatske dana 
28.01.2020. i 30.04.2020. godine u okviru kojih se raspravljalo o aktualnim temama vezanim 
uz rad regionalnih koordinatora. 

 

9. FINANCIJSKO PLANIRANJE I UPRAVLJANJE 
 

Gradska skupština Grada Zagreba, na temelju članka 39. stavka 1. Zakona o proračunu 

(Narodne novine 87/08, 136/12 i 15/15) i članka 41. točke 3. Statuta Grada Zagreba (Službeni 

glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18 i 3/20) na 29. sjednici, 10. prosinca 2019. godine 

donijela je Proračun Grada Zagreba za 2020. godinu (Službeni glasnik Grada Zagreba 24/19). 

U sklopu Proračuna, na razdjelu 004. Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada, 

pod Glavom 03. Razvojna agencija Zagreb, donesen je Proračun Razvojne agencije Zagreb u 

kojem su osigurana sredstva za rad, aktivnosti i projekte u iznosu od 8.951.000,00 HRK.  

 

Novonastalom situacijom uzrokovanom koronavirusom, Gradska skupština na 34. sjednici, 09. 

lipnja 2020. godine donosi izmjenu i dopunu Proračuna Grada Zagreba za 2020. godinu, u 

kojem Razvojna agencija Zagreb svoj Proračun smanjuje za 858.00,00 HRK te novi ukupni 

Proračun iznosi 8.093.000,00 HRK. Ukupni navedeni iznos podijeljen je na tri aktivnosti 

poslovanja: Osnovnu aktivnost 2.514.500,00 HRK, Plan razvoja Grada Zagreba 2021.-2027. 

105.500,00 HRK i Tehničku pomoć regionalnom koordinatoru iz OP konkurentnost i kohezija 

2014.-2020. 5.473.000,00 HRK. 

 

Ukupni prihodi u 2020. godini ostvareni su u iznosu od  5.882.084,10 HRK od čega prihodi od 

nadležnog proračuna 2.081.226,04 HRK, prihodi od pomoći temeljem prijenosa EU sredstva 

iznose 3.800.834,12 HRK te prihodi od financijske imovine za kamate na oročena sredstva i 

depozite po viđenju iznose 23,94 HRK. Navedena sredstva za kamate na oročena sredstva i 

depozite po viđenju ostaju na računu Razvojne agencije Zagreb.  

 

Ukupni rashodi za 2020. godinu ostvareni su u iznosu od 5.882.060,16 HRK od čega Osnovna 

aktivnost iznosi 1.379.095,52 HRK, Plan razvoja Grada Zagreba 2021.-2027. 30.918,66 HRK te 

Tehnička pomoć ZG razvoj iz OP konkurentnost i kohezija 2014.-2020. 4.472.051,98 HRK. 

 

Od ukupno ostvarenih prihoda kroz projekt Tehnička pomoć ZG Razvoj iz OP Konkurentnost i 

kohezija u 2020. godini, 3.800.834,12 HRK je ostvareno od pomoći temeljem prijenosa EU 

sredstva dok  671.217,86 HRK prihoda sufinancirano je iz proračuna Grada Zagreba uz iznosu 
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od 15% ukupnih nastalih troškova. Od ukupnih 3.800.834,12 HRK nastalih troškova iz projekta 

ZG Razvoj iz OP Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., 1.915.560,10 HRK financirano je iz 

projektnog predujma dok je 1.885.274,02 HRK financirano kroz isplate zahtjeva za nadoknadu 

sredstava odobrenih od  Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata 

EU.  

 

U 2020. godini previđeni povrat u proračun Grada Zagreba iznosi 500.408,28 HRK dok obveze 

za EU predujmove na 31.12.2020. godine iznose 2.105.460,45 HRK. 

 

Slijedom navedenih podataka izvršenost proračuna na 31.12.2020. godine iznosi 72,68% što 

je vidljivo u tablici ispod: 
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